
回収率 42.9%

参考資料 ２ ー １

江東区子育て世帯生活実態調査
（小・中学生保護者向け）

～速報値～

配布数 4,000部

回収数 1,714部



問１ お子さんからみたあなたの続柄をお答えください。
％ ｎ ⺟親 父親 祖⺟ 祖父 兄弟姉妹 その他 施設職員 不明・無回答

1,714 81.1 17.6 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 1.2
困窮層 32 84.4 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
周辺層 86 76.7 23.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
一般層 561 84.1 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
困窮層 36 72.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6
周辺層 79 81.0 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
一般層 499 80.6 19.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

問２ あなたの年齢を教えてください。
％ ｎ 35歳未満 35〜39歳 40〜44歳 45〜49歳 50〜54歳 55〜59歳 60歳以上 不明・無回答

1,714 0.6 9.3 29.5 35.6 18.4 3.6 0.8 2.3
困窮層 32 3.1 21.9 40.6 18.8 9.4 0.0 0.0 6.3
周辺層 86 1.2 16.3 51.2 22.1 8.1 0.0 1.2 0.0
一般層 561 0.7 13.9 36.9 35.3 10.5 1.2 0.4 1.1
困窮層 36 0.0 8.3 22.2 27.8 25.0 5.6 2.8 8.3
周辺層 79 0.0 5.1 22.8 41.8 24.1 2.5 2.5 1.3
一般層 499 0.2 3.6 17.8 41.5 27.9 7.6 1.0 0.4

問３ 現在のあなたの婚姻状況を教えてください。

％ ｎ
結婚してい
る（事実婚
を含む）

離婚（別居
中を含む）

死別 未婚
不明・無回
答

1,714 94.8 3.1 0.7 0.3 1.1
困窮層 32 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0
周辺層 86 95.3 2.3 2.3 0.0 0.0
一般層 561 97.5 1.8 0.4 0.4 0.0
困窮層 36 80.6 13.9 0.0 0.0 5.6
周辺層 79 91.1 8.9 0.0 0.0 0.0
一般層 499 94.8 3.8 1.0 0.4 0.0

問４ あなたのお住まいの地区を教えてください。
％ ｎ 白河地区 富岡地区 豊洲地区 小松橋地区 東陽地区 ⻲⼾地区 大島地区 砂町地区 南砂地区 不明・無回答

1,714 9.2 5.3 28.1 6.6 7.5 11.3 10.2 13.2 7.4 1.3
困窮層 32 6.3 6.3 28.1 3.1 9.4 15.6 21.9 6.3 3.1 0.0
周辺層 86 3.5 3.5 31.4 5.8 10.5 14.0 12.8 14.0 4.7 0.0
一般層 561 9.3 5.5 30.5 7.8 8.2 9.1 8.6 11.6 9.4 0.0
困窮層 36 5.6 8.3 13.9 5.6 5.6 11.1 27.8 11.1 5.6 5.6
周辺層 79 8.9 7.6 11.4 7.6 7.6 15.2 7.6 31.6 2.5 0.0
一般層 499 10.6 4.4 27.5 6.6 7.4 12.6 10.4 12.6 7.6 0.2

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生
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問５ お子さんと同居しているご家族の人数を教えてください（あなたとお子さん、単身赴任しているご家族も含む）。
％ ｎ ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 不明・無回答

1,714 1.7 22.3 52.6 17.2 4.8 1.3
困窮層 32 3.1 18.8 46.9 21.9 9.4 0.0
周辺層 86 2.3 15.1 47.7 24.4 10.5 0.0
一般層 561 1.1 23.9 54.7 17.6 2.7 0.0
困窮層 36 0.0 16.7 38.9 19.4 19.4 5.6
周辺層 79 2.5 24.1 44.3 15.2 13.9 0.0
一般層 499 2.6 24.0 50.5 17.6 5.2 0.0

問６ お子さんと同居しているご家族（お子さんからみた続柄）はどなたですか。（複数選択）
％ ｎ 父親 ⺟親 祖父 祖⺟ 兄・姉 弟・妹 その他の親せき その他 不明・無回答

1,714 93.1 92.8 2.6 3.3 37.4 42.5 0.3 0.4 1.7
困窮層 32 81.3 96.9 0.0 0.0 53.1 50.0 0.0 3.1 3.1
周辺層 86 91.9 94.2 5.8 8.1 44.2 48.8 0.0 0.0 2.3
一般層 561 95.9 93.2 2.7 2.5 36.7 41.0 0.0 0.2 1.2
困窮層 36 83.3 97.2 8.3 8.3 52.8 52.8 2.8 5.6 2.8
周辺層 79 91.1 94.9 2.5 6.3 38.0 50.6 0.0 0.0 0.0
一般層 499 93.6 93.6 2.8 3.8 36.3 41.5 0.4 0.4 0.8

問６ お子さんと同居しているご家族 祖父 問６ お子さんと同居しているご家族 祖⺟
％ ｎ １人 ２人 不明・無回答 ％ ｎ １人 ２人 不明・無回答

44 84.1 0.0 15.9 56 94.6 1.8 3.6
困窮層 0 0.0 0.0 0.0 困窮層 0 0.0 0.0 0.0
周辺層 5 100.0 0.0 0.0 周辺層 7 100.0 0.0 0.0
一般層 15 86.7 0.0 13.3 一般層 14 92.9 7.1 0.0
困窮層 3 100.0 0.0 0.0 困窮層 3 100.0 0.0 0.0
周辺層 2 100.0 0.0 0.0 周辺層 5 100.0 0.0 0.0
一般層 14 78.6 0.0 21.4 一般層 19 100.0 0.0 0.0

問６ お子さんと同居しているご家族 兄・姉
％ ｎ １人 ２人 ３人以上 不明・無回答

641 81.9 14.5 2.2 1.4
困窮層 17 82.4 11.8 5.9 0.0
周辺層 38 86.8 7.9 5.3 0.0
一般層 206 86.4 11.2 1.5 1.0
困窮層 19 68.4 26.3 5.3 0.0
周辺層 30 73.3 20.0 6.7 0.0
一般層 181 77.9 16.0 2.8 3.3

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生
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問６ お子さんと同居しているご家族 弟・妹
％ ｎ １人 ２人 ３人以上 不明・無回答

729 78.6 17.3 1.6 2.5
困窮層 16 68.8 31.3 0.0 0.0
周辺層 42 83.3 14.3 2.4 0.0
一般層 230 77.4 17.8 0.9 3.9
困窮層 19 68.4 26.3 5.3 0.0
周辺層 40 65.0 27.5 7.5 0.0
一般層 207 78.3 16.9 1.9 2.9

問６ お子さんと同居しているご家族 その他の親せき 問６ お子さんと同居しているご家族 その他
％ ｎ １人 ２人以上 不明・無回答 ％ ｎ １人 ２人以上 不明・無回答

5 60.0 40.0 0.0 7 71.4 14.3 14.3
困窮層 0 0.0 0.0 0.0 困窮層 1 100.0 0.0 0.0
周辺層 0 0.0 0.0 0.0 周辺層 0 0.0 0.0 0.0
一般層 0 0.0 0.0 0.0 一般層 1 100.0 0.0 0.0
困窮層 1 100.0 0.0 0.0 困窮層 2 100.0 0.0 0.0
周辺層 0 0.0 0.0 0.0 周辺層 0 0.0 0.0 0.0
一般層 2 50.0 50.0 0.0 一般層 2 0.0 50.0 50.0

問７ お子さんのご両親の国籍を教えてください。 Ａ お⺟さま 問７ お子さんのご両親の国籍を教えてください。 Ｂ お父さま
％ ｎ 日本 日本以外 不明・無回答 ％ ｎ 日本 日本以外 不明・無回答

1,714 93.2 4.7 2.0 1,714 93.1 4.5 2.5
困窮層 32 78.1 18.8 3.1 困窮層 32 78.1 15.6 6.3
周辺層 86 88.4 9.3 2.3 周辺層 86 86.0 10.5 3.5
一般層 561 92.9 6.1 1.1 一般層 561 93.0 5.0 2.0
困窮層 36 94.4 2.8 2.8 困窮層 36 94.4 0.0 5.6
周辺層 79 93.7 5.1 1.3 周辺層 79 97.5 1.3 1.3
一般層 499 96.2 2.0 1.8 一般層 499 95.6 3.4 1.0

問８ 現在お住まいの住居の形態は、次のどれが最もよくあてはまりますか。

％ ｎ 持ち家
⺠間の賃貸
住宅

都営または
区営の賃貸
住宅

都市再生機構
（ＵＲ）・公
社などの賃貸
住宅

給与住宅（社
宅・公務員住
宅など）

間借り・
その他

不明・
無回答

1,714 76.8 10.7 1.3 4.2 3.6 1.2 2.2
困窮層 32 46.9 21.9 3.1 15.6 6.3 3.1 3.1
周辺層 86 67.4 14.0 1.2 10.5 1.2 3.5 2.3
一般層 561 80.4 8.6 1.1 3.4 4.1 0.9 1.6
困窮層 36 55.6 22.2 2.8 2.8 8.3 5.6 2.8
周辺層 79 73.4 10.1 3.8 8.9 1.3 2.5 0.0
一般層 499 79.2 9.4 0.8 4.4 4.2 1.0 1.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問８-１ １か月あたりの住居費負担  Ａ 持ち家【１か月あたりの住宅ローン返済額】

％ ｎ ５万円未満
５〜10万円
未満

10〜15万円
未満

15〜20万円
未満

20万円以上 不明・無回答

1,316 18.3 19.0 31.7 12.2 7.4 11.3
困窮層 15 6.7 46.7 26.7 0.0 20.0 0.0
周辺層 58 13.8 17.2 41.4 15.5 5.2 6.9
一般層 451 16.9 22.6 30.6 11.5 8.9 9.5
困窮層 20 10.0 25.0 60.0 5.0 0.0 0.0
周辺層 58 17.2 20.7 43.1 10.3 3.4 5.2
一般層 395 26.3 18.2 30.1 11.4 7.1 6.8

問８-１ １か月あたりの住居費負担  Ｂ 賃貸住宅【家賃・間代】

％ ｎ ５万円未満
５〜10万円
未満

10〜15万円
未満

15〜20万円
未満

20万円以上 不明・無回答

360 9.4 20.6 25.6 16.4 15.3 12.8
困窮層 16 0.0 43.8 37.5 0.0 6.3 12.5
周辺層 26 7.7 19.2 46.2 15.4 7.7 3.8
一般層 101 7.9 20.8 20.8 15.8 23.8 10.9
困窮層 15 26.7 33.3 33.3 6.7 0.0 0.0
周辺層 21 9.5 23.8 33.3 23.8 0.0 9.5
一般層 99 10.1 16.2 27.3 19.2 19.2 8.1

問８-１ １か月あたりの住居費負担  Ｂ 賃貸住宅【共益費・管理費】

％ ｎ なし 3,000円未満
3,000〜
6,000円未満

6,000〜
9,000円未満

9,000円以上 不明・無回答

360 10.6 7.8 15.3 4.4 21.4 40.6
困窮層 16 6.3 6.3 37.5 0.0 6.3 43.8
周辺層 26 7.7 7.7 19.2 11.5 26.9 26.9
一般層 101 12.9 10.9 13.9 4.0 29.7 28.7
困窮層 15 13.3 6.7 26.7 6.7 6.7 40.0
周辺層 21 9.5 0.0 23.8 4.8 23.8 38.1
一般層 99 8.1 10.1 10.1 6.1 21.2 44.4

問９ 直近１か月の間に感じた頻度  Ａ 神経過敏に感じた
％ ｎ いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 不明・無回答

1,714 1.8 6.1 22.2 21.6 44.7 3.5
困窮層 32 6.3 15.6 28.1 18.8 28.1 3.1
周辺層 86 2.3 9.3 33.7 20.9 31.4 2.3
一般層 561 1.4 6.1 20.0 23.2 47.2 2.1
困窮層 36 5.6 11.1 27.8 25.0 25.0 5.6
周辺層 79 3.8 11.4 25.3 30.4 29.1 0.0
一般層 499 1.0 4.4 19.8 22.8 49.9 2.0

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生
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問９ 直近１か月の間に感じた頻度  Ｂ 絶望的だと感じた
％ ｎ いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 不明・無回答

1,714 1.5 2.7 9.0 13.6 70.0 3.3
困窮層 32 12.5 3.1 6.3 15.6 59.4 3.1
周辺層 86 3.5 7.0 15.1 20.9 51.2 2.3
一般層 561 0.5 2.0 8.6 12.7 74.3 2.0
困窮層 36 5.6 5.6 30.6 19.4 36.1 2.8
周辺層 79 3.8 7.6 12.7 26.6 49.4 0.0
一般層 499 0.4 2.0 6.4 10.2 79.6 1.4

問９ 直近１か月の間に感じた頻度  Ｃ そわそわ、落ち着かなく感じた
％ ｎ いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 不明・無回答

1,714 1.5 4.5 18.8 26.5 45.3 3.4
困窮層 32 6.3 12.5 25.0 15.6 37.5 3.1
周辺層 86 2.3 10.5 27.9 24.4 32.6 2.3
一般層 561 0.9 3.6 17.3 26.4 50.3 1.6
困窮層 36 2.8 16.7 30.6 22.2 19.4 8.3
周辺層 79 7.6 7.6 24.1 26.6 34.2 0.0
一般層 499 0.8 2.8 15.0 32.7 47.1 1.6

問９ 直近１か月の間に感じた頻度  Ｄ 気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じた
％ ｎ いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 不明・無回答

1,714 1.6 5.2 18.2 24.4 47.3 3.2
困窮層 32 6.3 18.8 18.8 18.8 34.4 3.1
周辺層 86 2.3 9.3 23.3 25.6 36.0 3.5
一般層 561 0.5 4.5 18.2 24.1 50.8 2.0
困窮層 36 2.8 27.8 22.2 19.4 22.2 5.6
周辺層 79 5.1 8.9 20.3 31.6 34.2 0.0
一般層 499 1.4 3.0 17.8 22.6 53.9 1.2

問９ 直近１か月の間に感じた頻度  Ｅ 何をするのも骨折りだと感じた
％ ｎ いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 不明・無回答

1,714 2.0 5.8 15.8 26.3 46.8 3.3
困窮層 32 6.3 12.5 18.8 28.1 31.3 3.1
周辺層 86 0.0 8.1 17.4 27.9 44.2 2.3
一般層 561 2.0 4.5 16.2 26.0 49.4 2.0
困窮層 36 5.6 16.7 30.6 19.4 22.2 5.6
周辺層 79 5.1 12.7 15.2 29.1 38.0 0.0
一般層 499 1.4 5.0 12.8 28.3 51.1 1.4

全体

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

小学生

中学生
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問９ 直近１か月の間に感じた頻度  Ｆ 自分は価値のない人間だと感じた
％ ｎ いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 不明・無回答

1,714 1.4 2.6 9.7 14.2 68.8 3.3
困窮層 32 0.0 6.3 18.8 12.5 59.4 3.1
周辺層 86 1.2 5.8 17.4 16.3 57.0 2.3
一般層 561 1.6 1.1 8.4 13.5 73.1 2.3
困窮層 36 8.3 2.8 19.4 19.4 44.4 5.6
周辺層 79 2.5 6.3 12.7 19.0 59.5 0.0
一般層 499 1.0 2.4 8.8 12.8 73.5 1.4

問10 お子さんのお⺟さまの現在のご職業と就業形態は、次のどれに最も近いですか。

％ ｎ
⺠間企業の
正社員

会社役員
公務員など
の正職員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・アル
バイト・日雇
い・非常勤職
員

自営業（家
族従業者含
む）

自由業 団体職員
その他の働
き方をして
いる

専業主婦

1,714 24.4 1.4 4.3 7.2 31.3 5.1 0.7 1.4 0.4 20.1
困窮層 32 12.5 0.0 3.1 6.3 43.8 9.4 0.0 0.0 0.0 21.9
周辺層 86 20.9 3.5 2.3 10.5 25.6 5.8 0.0 0.0 0.0 20.9
一般層 561 28.2 2.0 5.3 5.9 29.2 5.0 0.9 1.6 0.2 20.0
困窮層 36 13.9 0.0 0.0 8.3 44.4 2.8 0.0 0.0 0.0 22.2
周辺層 79 15.2 0.0 3.8 6.3 40.5 11.4 1.3 0.0 0.0 17.7
一般層 499 25.3 0.4 4.2 8.2 31.5 4.6 1.0 2.0 0.4 19.6
％ ｎ 学生 引退（退職） その他の無職 わからない 不明・無回答

1,714 0.3 0.3 0.4 0.1 2.6
困窮層 32 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1
周辺層 86 2.3 0.0 2.3 0.0 5.8
一般層 561 0.0 0.5 0.0 0.0 1.2
困窮層 36 0.0 2.8 2.8 0.0 2.8
周辺層 79 0.0 0.0 1.3 1.3 1.3
一般層 499 0.4 0.0 0.2 0.0 2.2

問10-１（お⺟さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （１）１日の就労時間
％ ｎ ３時間未満 ３〜６時間未満 ６〜８時間未満 ８〜10時間未満 10〜12時間未満 12時間以上 不明・無回答

1,306 1.4 27.1 25.7 35.9 6.0 1.2 2.7
困窮層 24 0.0 29.2 25.0 41.7 4.2 0.0 0.0
周辺層 59 3.4 23.7 33.9 32.2 3.4 1.7 1.7
一般層 439 1.6 29.4 23.7 36.7 5.7 1.1 1.8
困窮層 25 0.0 44.0 20.0 28.0 8.0 0.0 0.0
周辺層 62 0.0 29.0 22.6 33.9 9.7 3.2 1.6
一般層 387 1.3 24.0 26.4 37.5 5.9 2.1 2.8

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

小学生

中学生
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問10-１（お⺟さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （２）１週間の就労日数
％ ｎ ２日未満 ２〜３日未満 ３〜４日未満 ４〜５日未満 ５〜６日未満 ６〜７日未満 ７日 不明・無回答

1,306 0.8 5.4 15.3 14.9 56.2 3.1 0.4 3.9
困窮層 24 0.0 0.0 20.8 16.7 54.2 4.2 0.0 4.2
周辺層 59 0.0 1.7 10.2 22.0 57.6 3.4 0.0 5.1
一般層 439 1.1 4.3 15.9 12.8 60.1 2.3 0.0 3.4
困窮層 25 0.0 0.0 16.0 20.0 56.0 4.0 0.0 4.0
周辺層 62 1.6 3.2 21.0 14.5 50.0 6.5 1.6 1.6
一般層 387 0.8 7.5 16.3 14.5 53.7 3.6 0.5 3.1

問10-１（お⺟さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （３）深夜勤務（22時〜５時）
％ ｎ 定期的にある 不定期にある ない 不明・無回答

1,306 1.8 6.0 86.6 5.6
困窮層 24 0.0 4.2 91.7 4.2
周辺層 59 1.7 6.8 84.7 6.8
一般層 439 2.7 5.5 87.0 4.8
困窮層 25 0.0 8.0 88.0 4.0
周辺層 62 8.1 3.2 82.3 6.5
一般層 387 1.0 6.2 88.4 4.4

問10-１（お⺟さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （４）⼟曜出勤
％ ｎ 定期的にある 不定期にある ない 不明・無回答

1,306 12.6 26.3 57.0 4.1
困窮層 24 4.2 37.5 54.2 4.2
周辺層 59 10.2 27.1 59.3 3.4
一般層 439 12.1 27.1 58.1 2.7
困窮層 25 16.0 44.0 36.0 4.0
周辺層 62 25.8 21.0 48.4 4.8
一般層 387 14.0 23.8 58.9 3.4

問10-１（お⺟さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （５）日曜・祝日出勤
％ ｎ 定期的にある 不定期にある ない 不明・無回答

1,306 5.4 21.0 69.3 4.3
困窮層 24 4.2 29.2 62.5 4.2
周辺層 59 1.7 16.9 78.0 3.4
一般層 439 3.4 22.6 71.5 2.5
困窮層 25 24.0 28.0 44.0 4.0
周辺層 62 16.1 25.8 51.6 6.5
一般層 387 5.4 21.7 69.5 3.4

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体
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問10-１（お⺟さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （６）副業（主な仕事以外での労働）
％ ｎ １つある ２つ以上ある ない 不明・無回答

1,306 7.8 1.5 85.7 5.1
困窮層 24 4.2 0.0 83.3 12.5
周辺層 59 6.8 1.7 86.4 5.1
一般層 439 8.2 1.1 87.2 3.4
困窮層 25 20.0 8.0 68.0 4.0
周辺層 62 8.1 3.2 80.6 8.1
一般層 387 6.5 0.8 88.4 4.4

問10-２（お⺟さまが職業をおもちの方）昨年１年間のお⺟さまのお仕事からの収⼊（税込）は、およそいくらですか。

％ ｎ 50万円未満
50〜100万
円未満

100〜200万
円未満

200〜300万
円未満

300〜400万
円未満

400〜600万
円未満

600万円以
上

不明・無回答

1,306 7.5 14.2 20.3 9.4 9.3 13.2 19.4 6.6
困窮層 24 16.7 12.5 29.2 25.0 4.2 4.2 4.2 4.2
周辺層 59 13.6 10.2 25.4 5.1 10.2 25.4 6.8 3.4
一般層 439 8.0 15.9 16.9 7.7 9.6 15.5 23.7 2.7
困窮層 25 16.0 20.0 28.0 16.0 4.0 12.0 0.0 4.0
周辺層 62 6.5 17.7 29.0 12.9 9.7 9.7 8.1 6.5
一般層 387 5.4 13.4 22.5 9.3 9.8 12.7 23.5 3.4

問10-３（お⺟さまが職業をおもちではない方）お⺟さまの今後の就労意向は次のどれに最も近いですか。

％ ｎ
条件が整え
ばすぐに働
きたい

今は働けな
いが、今後
働きたい

働く予定は
ない

不明・無回答

361 31.0 39.3 25.5 4.2
困窮層 7 85.7 0.0 14.3 0.0
周辺層 22 40.9 31.8 22.7 4.5
一般層 115 26.1 48.7 19.1 6.1
困窮層 10 30.0 40.0 20.0 10.0
周辺層 15 46.7 20.0 26.7 6.7
一般層 101 26.7 37.6 33.7 2.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問11 お子さんのお父さまの現在のご職業と就業形態は、次のどれに最も近いですか。

％ ｎ
⺠間企業の
正社員

会社役員
公務員など
の正職員

契約社員・
派遣社員・
嘱託社員

パート・アル
バイト・日雇
い・非常勤職
員

自営業（家
族従業者含
む）

自由業 団体職員
その他の働
き方をして
いる

専業主夫

1,714 63.3 9.9 6.7 1.7 0.9 9.7 0.8 1.6 0.6 0.1
困窮層 32 53.1 9.4 3.1 6.3 3.1 3.1 3.1 0.0 0.0 6.3
周辺層 86 61.6 10.5 4.7 4.7 0.0 8.1 1.2 0.0 2.3 0.0
一般層 561 66.1 10.5 7.8 0.9 0.4 9.4 1.1 1.4 0.4 0.0
困窮層 36 47.2 5.6 5.6 0.0 8.3 11.1 2.8 2.8 0.0 0.0
周辺層 79 48.1 7.6 2.5 5.1 5.1 15.2 0.0 5.1 1.3 0.0
一般層 499 67.5 7.0 6.0 1.6 0.4 9.8 0.6 1.8 0.6 0.0
％ ｎ 学生 引退（退職） その他の無職 わからない 不明・無回答

1,714 0.0 0.2 0.4 0.2 4.0
困窮層 32 0.0 0.0 0.0 3.1 9.4
周辺層 86 0.0 0.0 2.3 1.2 3.5
一般層 561 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0
困窮層 36 0.0 0.0 2.8 5.6 8.3
周辺層 79 0.0 0.0 2.5 0.0 7.6
一般層 499 0.0 0.6 0.2 0.0 3.8

問11-１（お父さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （１）１日の就労時間
％ ｎ ３時間未満 ３〜６時間未満 ６〜８時間未満 ８〜10時間未満 10〜12時間未満 12時間以上 不明・無回答

1,630 0.1 0.9 4.2 50.6 25.6 12.0 6.6
困窮層 26 0.0 0.0 3.8 46.2 23.1 15.4 11.5
周辺層 80 0.0 2.5 2.5 50.0 26.3 15.0 3.8
一般層 550 0.2 0.7 4.7 50.7 28.5 10.7 4.4
困窮層 30 0.0 0.0 6.7 53.3 33.3 3.3 3.3
周辺層 71 1.4 2.8 4.2 40.8 29.6 15.5 5.6
一般層 476 0.0 0.4 4.2 56.3 24.2 10.9 4.0

問11-１（お父さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （２）１週間の就労日数
％ ｎ ２日未満 ２〜３日未満 ３〜４日未満 ４〜５日未満 ５〜６日未満 ６〜７日未満 ７日 不明・無回答

1,630 0.1 0.4 0.4 1.0 76.5 14.0 1.4 6.1
困窮層 26 0.0 0.0 3.8 0.0 76.9 11.5 0.0 7.7
周辺層 80 0.0 0.0 1.3 0.0 81.3 11.3 1.3 5.0
一般層 550 0.0 0.5 0.0 1.5 80.9 11.3 0.7 5.1
困窮層 30 0.0 0.0 0.0 3.3 53.3 30.0 3.3 10.0
周辺層 71 1.4 0.0 0.0 0.0 64.8 28.2 4.2 1.4
一般層 476 0.0 0.4 0.2 0.6 80.5 13.0 1.5 3.8

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生
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問11-１（お父さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （３）深夜勤務（22時〜５時）
％ ｎ 定期的にある 不定期にある ない 不明・無回答

1,630 9.4 24.9 60.1 5.6
困窮層 26 23.1 34.6 38.5 3.8
周辺層 80 11.3 26.3 57.5 5.0
一般層 550 10.4 25.3 61.1 3.3
困窮層 30 10.0 33.3 50.0 6.7
周辺層 71 9.9 32.4 53.5 4.2
一般層 476 7.8 22.5 65.8 4.0

問11-１（お父さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （４）⼟曜出勤
％ ｎ 定期的にある 不定期にある ない 不明・無回答

1,630 21.7 36.3 37.4 4.7
困窮層 26 19.2 50.0 26.9 3.8
周辺層 80 22.5 38.8 35.0 3.8
一般層 550 19.1 38.2 39.6 3.1
困窮層 30 50.0 26.7 20.0 3.3
周辺層 71 35.2 36.6 22.5 5.6
一般層 476 19.7 34.5 42.4 3.4

問11-１（お父さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （５）日曜・祝日出勤
％ ｎ 定期的にある 不定期にある ない 不明・無回答

1,630 12.5 35.3 47.2 4.9
困窮層 26 19.2 46.2 30.8 3.8
周辺層 80 15.0 35.0 46.3 3.8
一般層 550 10.2 36.7 49.5 3.6
困窮層 30 23.3 33.3 40.0 3.3
周辺層 71 22.5 36.6 36.6 4.2
一般層 476 10.7 34.0 51.7 3.6

問11-１（お父さまが職業をおもちの方）現在の就労日数、就労時間等の状況について教えてください。 （６）副業（主な仕事以外での労働）
％ ｎ １つある ２つ以上ある ない 不明・無回答

1,630 5.3 1.7 86.9 6.1
困窮層 26 3.8 0.0 92.3 3.8
周辺層 80 2.5 1.3 92.5 3.8
一般層 550 5.8 1.6 88.2 4.4
困窮層 30 10.0 3.3 83.3 3.3
周辺層 71 7.0 1.4 87.3 4.2
一般層 476 5.0 1.5 89.3 4.2

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生
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問11-２（お父さまが職業をおもちの方）昨年１年間のお父さまのお仕事からの収⼊（税込）は、およそいくらですか。

％ ｎ 50万円未満
50〜100万
円未満

100〜200万
円未満

200〜300万
円未満

300〜400万
円未満

400〜600万
円未満

600万円以
上

不明・無回答

1,630 1.0 0.2 0.9 1.3 3.9 14.1 64.2 14.4
困窮層 26 3.8 0.0 3.8 7.7 11.5 19.2 38.5 15.4
周辺層 80 2.5 0.0 2.5 1.3 6.3 23.8 60.0 3.8
一般層 550 0.5 0.2 0.4 0.4 3.5 14.9 72.2 8.0
困窮層 30 6.7 0.0 6.7 20.0 6.7 16.7 36.7 6.7
周辺層 71 4.2 1.4 4.2 4.2 7.0 21.1 46.5 11.3
一般層 476 0.4 0.0 0.4 0.2 2.7 14.9 72.1 9.2

問11-３（お父さまが職業をおもちではない方）お父さまの今後の就労意向は次のどれに最も近いですか。

％ ｎ
条件が整え
ばすぐに働
きたい

今は働けな
いが、今後
働きたい

働く予定は
ない

不明・無回答

12 41.7 50.0 8.3 0.0
困窮層 2 50.0 50.0 0.0 0.0
周辺層 2 50.0 50.0 0.0 0.0
一般層 0 0.0 0.0 0.0 0.0
困窮層 1 0.0 100.0 0.0 0.0
周辺層 2 0.0 50.0 50.0 0.0
一般層 4 50.0 50.0 0.0 0.0

問12 お子さんの健康状態は、次のどれが最もよくあてはまりますか。
％ ｎ よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 不明・無回答

1,714 64.8 5.7 24.9 2.8 0.7 1.1
困窮層 32 37.5 12.5 43.8 6.3 0.0 0.0
周辺層 86 62.8 2.3 27.9 5.8 0.0 1.2
一般層 561 70.4 4.6 22.3 1.4 0.2 1.1
困窮層 36 50.0 2.8 41.7 2.8 2.8 0.0
周辺層 79 59.5 8.9 25.3 2.5 2.5 1.3
一般層 499 60.1 7.4 26.5 4.0 1.0 1.0

問13 過去１年間に、お子さんを医療機関で受診させた方がよいと思ったが、実際には受診させなかったことがありましたか。
％ ｎ あった なかった 不明・無回答

1,714 14.3 84.0 1.7
困窮層 32 28.1 71.9 0.0
周辺層 86 17.4 81.4 1.2
一般層 561 12.7 85.6 1.8
困窮層 36 27.8 72.2 0.0
周辺層 79 16.5 82.3 1.3
一般層 499 14.4 84.2 1.4

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問13-１（問13で「あった」を選択した方）その理由は何ですか。

％ ｎ

公的医療保険
に加⼊してお
らず、医療費
の支払いがで
きなかったた
め

公的医療保険
に加⼊してい
たが、医療機
関で自己負担
金を支払うこ
とができない
と思ったため

こども本人
が受診した
がらなかっ
たため

医療機関ま
での距離が
遠く、通院
することが
困難であっ
たため

多忙で、医
療機関に連
れて行く時
間がなかっ
たため

最初は受診さ
せようと思っ
たが、こども
の様子をみ
て、受診させ
なくてもよい
と判断したた
め

自分の健康
状態が悪
かったため

その他 不明・無回答

245 0.4 0.8 18.4 0.4 24.1 46.5 1.2 7.8 0.4
困窮層 9 0.0 0.0 11.1 0.0 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0
周辺層 15 0.0 6.7 13.3 0.0 33.3 26.7 0.0 20.0 0.0
一般層 71 0.0 0.0 15.5 0.0 25.4 52.1 1.4 5.6 0.0
困窮層 10 0.0 10.0 30.0 0.0 30.0 20.0 0.0 10.0 0.0
周辺層 13 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 38.5 7.7 15.4 7.7
一般層 72 0.0 0.0 19.4 0.0 20.8 51.4 0.0 8.3 0.0

問14 お子さんには⾍⻭がありますか。
％ ｎ ある（未治療） ある（治療中） あった（治療済） ない わからない 不明・無回答

1,714 3.7 3.3 28.2 60.5 3.0 1.3
困窮層 32 18.8 3.1 31.3 43.8 3.1 0.0
周辺層 86 1.2 4.7 26.7 61.6 3.5 2.3
一般層 561 2.5 3.2 34.8 56.3 2.0 1.2
困窮層 36 13.9 2.8 13.9 63.9 5.6 0.0
周辺層 79 3.8 5.1 21.5 59.5 8.9 1.3
一般層 499 3.6 3.6 25.1 63.5 3.2 1.0

問14-１（問14で「ある（未治療）」を選択した方）治療していない理由は何ですか。

％ ｎ
これから治
療予定のた
め

治療に行く
時間がない
ため

経済的に治
療が困難な
ため

治療する必
要がないた
め

特に理由は
ない

その他 不明・無回答

64 29.7 17.2 0.0 9.4 6.3 10.9 26.6
困窮層 6 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3
周辺層 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
一般層 14 7.1 35.7 0.0 28.6 0.0 7.1 21.4
困窮層 5 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0
周辺層 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
一般層 18 33.3 11.1 0.0 0.0 5.6 11.1 38.9

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問15 あなたは、お子さんの将来（夢・進路・職業等）について、お子さんと一緒に考えたり、話すことがありますか。

％ ｎ よくする たまにする あまりしない
これまで特
にしたこと
がない

不明・無回答

1,714 34.7 53.5 9.4 1.1 1.3
困窮層 32 28.1 46.9 18.8 3.1 3.1
周辺層 86 22.1 59.3 12.8 3.5 2.3
一般層 561 32.6 55.3 10.3 1.1 0.7
困窮層 36 38.9 44.4 16.7 0.0 0.0
周辺層 79 41.8 50.6 5.1 0.0 2.5
一般層 499 37.9 52.1 7.0 1.2 1.8

問16 お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。あなたのお考えに最も近いものに〇をつけてください。

％ ｎ 中学まで 高校まで
短大・高
専・専門学
校まで

大学または
それ以上

まだわから
ない

不明・無回答

1,714 0.2 2.9 4.7 82.3 8.7 1.3
困窮層 32 0.0 3.1 6.3 62.5 21.9 6.3
周辺層 86 1.2 2.3 4.7 83.7 7.0 1.2
一般層 561 0.2 1.4 3.7 84.3 9.6 0.7
困窮層 36 0.0 13.9 2.8 58.3 19.4 5.6
周辺層 79 0.0 6.3 10.1 70.9 11.4 1.3
一般層 499 0.0 2.6 4.8 84.6 6.4 1.6

問17 あなたからみて、お子さんの学校での学習の状況をどのように思われていますか。

％ ｎ
十分理解で
きている

まあ理解で
きている

どちらとも
いえない

あまり理解
できていな
い

ほとんど理
解できてい
ない

わからない 不明・無回答

1,714 25.0 48.5 11.0 10.5 2.8 0.6 1.6
困窮層 32 9.4 50.0 25.0 9.4 3.1 0.0 3.1
周辺層 86 27.9 46.5 11.6 11.6 0.0 1.2 1.2
一般層 561 33.9 51.5 5.7 6.8 1.2 0.0 0.9
困窮層 36 8.3 33.3 30.6 13.9 8.3 2.8 2.8
周辺層 79 16.5 35.4 11.4 29.1 6.3 0.0 1.3
一般層 499 20.8 48.7 12.6 11.8 3.0 1.0 2.0

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問18 お子さんには、不登校の経験はありますか。

％ ｎ
不登校の経
験なし

過去に不登
校の経験あ
り

現在不登校
中

不明・無回答

1,714 89.4 5.3 3.9 1.4
困窮層 32 87.5 9.4 0.0 3.1
周辺層 86 88.4 7.0 2.3 2.3
一般層 561 93.4 4.6 1.1 0.9
困窮層 36 77.8 11.1 11.1 0.0
周辺層 79 83.5 3.8 11.4 1.3
一般層 499 87.0 5.0 6.2 1.8

問19 お子さんは学校の授業時間以外に、普段（月〜金曜日）、１日あたりどのくらいの時間、勉強をしますか。塾などの時間も含みます。

％ ｎ
まったくし
ない

30分より少
ない

30分以上、
１時間より
少ない

１時間以
上、２時間
より少ない

２時間以
上、３時間
より少ない

３時間以上 不明・無回答

1,714 4.1 11.0 20.8 27.5 20.6 14.7 1.2
困窮層 32 0.0 21.9 34.4 28.1 6.3 6.3 3.1
周辺層 86 1.2 12.8 32.6 27.9 10.5 14.0 1.2
一般層 561 2.3 10.5 28.5 23.9 19.4 14.8 0.5
困窮層 36 11.1 16.7 13.9 30.6 19.4 8.3 0.0
周辺層 79 10.1 5.1 19.0 24.1 22.8 17.7 1.3
一般層 499 4.6 8.6 12.4 32.9 25.3 14.4 1.8

問20 お子さんは放課後にどこで過ごすことが多いですか。（３つまで選択）

％ ｎ 自宅 友だちの家 塾・習い事 児童館
江東きっず
クラブ

学校のクラ
ブ活動

外に遊びに
行く

その他 不明・無回答

1,714 84.1 7.1 49.5 5.5 2.7 10.8 27.7 3.8 1.5
困窮層 32 81.3 0.0 21.9 3.1 6.3 0.0 56.3 3.1 3.1
周辺層 86 84.9 7.0 50.0 10.5 5.8 3.5 34.9 2.3 1.2
一般層 561 84.3 11.2 59.5 9.1 4.5 1.8 41.5 2.9 0.5
困窮層 36 83.3 8.3 36.1 2.8 0.0 8.3 19.4 11.1 0.0
周辺層 79 83.5 5.1 40.5 1.3 0.0 26.6 17.7 6.3 2.5
一般層 499 86.2 1.8 44.3 1.0 0.0 18.8 9.2 4.8 2.2

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問21 お子さんのことで、現在悩んでいることはありますか。（複数選択）

％ ｎ

こどものし
つけや教育
に自信が持
てない

こどものし
つけや教育
について、
相談する相
手がいない

配偶者
（パート
ナー）が子
育てにあま
り協力して
くれない

配偶者
（パート
ナー）と子
育てのこと
で意見が合
わない

こどもが基
本的な生活
習慣を身に
つけていな
い（あいさ
つ、整理・
整頓など）

こどもが勉
強しない

こどもの進
学や受験

こどもの就
職

こどもが反
抗的で、な
かなか言う
ことを聞か
ない

こどもが何
事に対して
も消極的で
ある

1,714 16.3 4.8 7.8 8.6 18.0 21.3 55.5 7.5 13.1 11.8
困窮層 32 25.0 15.6 18.8 15.6 25.0 18.8 56.3 15.6 28.1 12.5
周辺層 86 20.9 8.1 7.0 11.6 26.7 18.6 52.3 3.5 8.1 9.3
一般層 561 18.0 4.6 8.4 9.3 19.8 20.3 49.6 6.1 15.9 11.4
困窮層 36 25.0 11.1 19.4 19.4 30.6 44.4 69.4 13.9 22.2 16.7
周辺層 79 20.3 7.6 12.7 13.9 22.8 30.4 72.2 10.1 10.1 19.0
一般層 499 11.2 3.4 5.8 6.4 14.4 19.8 58.7 9.2 9.8 11.0

％ ｎ
こどもの友
人関係

こどもの身
体の発育や
病気

こどもの非
行や問題行
動

こどもの教
育費

こどもの食
事や栄養

その他
特に悩みは
ない

不明・無回答

1,714 12.5 11.8 2.3 32.3 13.0 5.0 15.6 2.1
困窮層 32 25.0 21.9 3.1 81.3 31.3 3.1 6.3 3.1
周辺層 86 20.9 24.4 1.2 52.3 19.8 5.8 9.3 1.2
一般層 561 13.9 10.2 2.3 26.2 14.1 4.3 18.0 1.1
困窮層 36 19.4 11.1 5.6 72.2 27.8 8.3 11.1 0.0
周辺層 79 11.4 11.4 5.1 68.4 15.2 7.6 7.6 1.3
一般層 499 9.0 11.0 1.6 26.9 9.8 5.0 17.2 2.0

問22 あなたは、お子さんとよく会話をしますか。

％ ｎ よくする たまにする あまりしない
これまで特
にしたこと
がない

不明・無回答

1,714 81.3 15.9 1.5 0.1 1.2
困窮層 32 75.0 21.9 0.0 0.0 3.1
周辺層 86 88.4 9.3 1.2 0.0 1.2
一般層 561 88.2 10.9 0.2 0.0 0.7
困窮層 36 69.4 27.8 2.8 0.0 0.0
周辺層 79 72.2 21.5 5.1 0.0 1.3
一般層 499 76.8 19.0 2.4 0.2 1.6

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生
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問23 あなたのご家庭では、１週間にどれくらいお子さんにごはんを用意していますか。  Ａ 朝ごはん

％ ｎ 毎日 週に６日 週に５日 週に４日 週に３日 週に２日 週に１日
まったく用
意しない

不明・無回答

1,714 88.0 2.7 2.5 0.4 0.6 1.3 0.9 1.9 1.7
困窮層 32 81.3 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 3.1 3.1 6.3
周辺層 86 95.3 2.3 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2
一般層 561 92.2 2.3 2.5 0.2 0.0 0.9 0.4 0.7 0.9
困窮層 36 69.4 5.6 5.6 5.6 2.8 2.8 2.8 5.6 0.0
周辺層 79 82.3 1.3 3.8 0.0 2.5 3.8 2.5 2.5 1.3
一般層 499 85.2 3.6 2.6 0.6 0.8 1.6 0.6 3.4 1.6

問23 あなたのご家庭では、１週間にどれくらいお子さんにごはんを用意していますか。  Ｂ 晩ごはん

％ ｎ 毎日 週に６日 週に５日 週に４日 週に３日 週に２日 週に１日
まったく用
意しない

不明・無回答

1,714 91.5 3.7 1.4 0.6 0.2 0.5 0.5 0.2 1.3
困窮層 32 87.5 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 6.3
周辺層 86 89.5 4.7 1.2 2.3 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2
一般層 561 93.4 3.0 1.6 0.5 0.0 0.0 0.5 0.2 0.7
困窮層 36 94.4 2.8 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0
周辺層 79 88.6 5.1 2.5 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3
一般層 499 90.0 4.4 1.8 0.4 0.4 0.8 0.2 0.4 1.6

問24 あなたのご家庭では、お子さんの食事について外食や中食がどのくらいの頻度でありますか。  Ａ 外食

％ ｎ 毎日２回以上 毎日１回程度 週２〜６回
週１回また
はしない

不明・無回答

1,714 0.2 1.1 8.2 89.8 0.8
困窮層 32 0.0 0.0 9.4 84.4 6.3
周辺層 86 0.0 2.3 9.3 88.4 0.0
一般層 561 0.0 0.7 11.8 87.2 0.4
困窮層 36 0.0 0.0 2.8 97.2 0.0
周辺層 79 0.0 0.0 3.8 96.2 0.0
一般層 499 0.4 1.6 6.0 91.2 0.8

問24 あなたのご家庭では、お子さんの食事について外食や中食がどのくらいの頻度でありますか。  Ｂ 中食

％ ｎ 毎日２回以上 毎日１回程度 週２〜６回
週１回また
はしない

不明・無回答

1,714 0.8 2.0 28.6 68.0 0.6
困窮層 32 0.0 3.1 43.8 53.1 0.0
周辺層 86 2.3 2.3 27.9 67.4 0.0
一般層 561 0.5 1.6 28.0 69.5 0.4
困窮層 36 8.3 5.6 16.7 69.4 0.0
周辺層 79 1.3 2.5 19.0 77.2 0.0
一般層 499 0.4 2.4 31.7 65.5 0.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問25 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ａ 栄養のバランスを考えていろいろな食品をとる

％ ｎ
とても気を
つけている

気をつけて
いる

あまり気を
つけていな
い

まったく気
をつけてい
ない

わからない 不明・無回答

1,714 26.3 61.0 10.7 1.3 0.3 0.4
困窮層 32 21.9 65.6 9.4 3.1 0.0 0.0
周辺層 86 30.2 58.1 11.6 0.0 0.0 0.0
一般層 561 26.4 60.2 11.2 1.8 0.2 0.2
困窮層 36 13.9 63.9 19.4 2.8 0.0 0.0
周辺層 79 24.1 60.8 12.7 2.5 0.0 0.0
一般層 499 28.9 60.7 9.0 1.0 0.2 0.2

問25 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ｂ 野菜をたくさん食べる

％ ｎ
とても気を
つけている

気をつけて
いる

あまり気を
つけていな
い

まったく気
をつけてい
ない

わからない 不明・無回答

1,714 28.0 58.8 11.2 1.3 0.2 0.5
困窮層 32 18.8 71.9 3.1 6.3 0.0 0.0
周辺層 86 30.2 54.7 14.0 0.0 1.2 0.0
一般層 561 28.2 59.2 10.5 2.0 0.0 0.2
困窮層 36 16.7 66.7 11.1 5.6 0.0 0.0
周辺層 79 27.8 63.3 8.9 0.0 0.0 0.0
一般層 499 30.1 57.3 11.2 1.0 0.2 0.2

問25 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ｃ 塩分の摂取量を控える

％ ｎ
とても気を
つけている

気をつけて
いる

あまり気を
つけていな
い

まったく気
をつけてい
ない

わからない 不明・無回答

1,714 10.3 44.3 40.3 4.1 0.5 0.5
困窮層 32 6.3 34.4 50.0 6.3 3.1 0.0
周辺層 86 8.1 48.8 41.9 1.2 0.0 0.0
一般層 561 10.3 46.0 37.4 5.7 0.4 0.2
困窮層 36 5.6 30.6 55.6 8.3 0.0 0.0
周辺層 79 7.6 46.8 43.0 2.5 0.0 0.0
一般層 499 10.8 42.9 41.5 4.0 0.6 0.2

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問25 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ｄ 油分の摂取量を控える

％ ｎ
とても気を
つけている

気をつけて
いる

あまり気を
つけていな
い

まったく気
をつけてい
ない

わからない 不明・無回答

1,714 8.9 41.1 43.8 5.3 0.5 0.4
困窮層 32 6.3 28.1 50.0 12.5 3.1 0.0
周辺層 86 9.3 38.4 50.0 2.3 0.0 0.0
一般層 561 8.7 43.0 41.4 6.4 0.4 0.2
困窮層 36 5.6 44.4 38.9 11.1 0.0 0.0
周辺層 79 5.1 43.0 45.6 6.3 0.0 0.0
一般層 499 8.2 38.9 46.7 5.4 0.6 0.2

問25 あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。  Ｅ 糖分の摂取量を控える

％ ｎ
とても気を
つけている

気をつけて
いる

あまり気を
つけていな
い

まったく気
をつけてい
ない

わからない 不明・無回答

1,714 8.6 44.2 41.7 4.6 0.5 0.5
困窮層 32 6.3 34.4 43.8 12.5 3.1 0.0
周辺層 86 12.8 36.0 47.7 3.5 0.0 0.0
一般層 561 8.4 46.5 39.2 5.3 0.2 0.4
困窮層 36 5.6 38.9 47.2 8.3 0.0 0.0
周辺層 79 2.5 43.0 49.4 5.1 0.0 0.0
一般層 499 8.0 43.5 43.5 4.2 0.6 0.2

問26 お子さんが病気の時や、ご自身の用事の時などに頼れる親族や友人などが身近にいますか。
％ ｎ いる いない 不明・無回答

1,714 66.8 32.7 0.5
困窮層 32 50.0 50.0 0.0
周辺層 86 67.4 32.6 0.0
一般層 561 69.5 30.5 0.0
困窮層 36 47.2 52.8 0.0
周辺層 79 65.8 34.2 0.0
一般層 499 64.5 35.1 0.4

問27 あなたは、本当に困ったときや悩みがあるとき、相談できる人（家族、友人、親戚、同僚など）がいますか。
％ ｎ いる いない 不明・無回答

1,714 88.7 10.9 0.4
困窮層 32 65.6 34.4 0.0
周辺層 86 87.2 11.6 1.2
一般層 561 92.5 7.5 0.0
困窮層 36 69.4 30.6 0.0
周辺層 79 83.5 16.5 0.0
一般層 499 88.8 11.0 0.2

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

18/41



問28 あなたのご家庭では、地域での付き合いをどの程度していますか。

％ ｎ
よく付き
合っている

ある程度付
き合ってい
る

あまり付き
合っていな
い

まったく付
き合ってい
ない

不明・無回答

1,714 10.3 41.3 36.9 11.2 0.3
困窮層 32 6.3 25.0 37.5 31.3 0.0
周辺層 86 17.4 43.0 29.1 10.5 0.0
一般層 561 11.1 45.8 34.8 8.4 0.0
困窮層 36 2.8 25.0 50.0 22.2 0.0
周辺層 79 11.4 27.8 41.8 19.0 0.0
一般層 499 9.4 37.7 39.7 13.0 0.2

問29 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ａ 毎月お小遣いを渡す

％ ｎ している

していな
い、したく
ない（方針
でしない）

していな
い、経済的
にできない

不明・無回答

1,714 54.1 41.5 3.4 1.0
困窮層 32 25.0 40.6 34.4 0.0
周辺層 86 51.2 46.5 2.3 0.0
一般層 561 45.3 53.7 0.5 0.5
困窮層 36 33.3 13.9 52.8 0.0
周辺層 79 58.2 27.8 12.7 1.3
一般層 499 63.9 35.5 0.4 0.2

問29 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｂ 毎年新しい洋服・靴を買う

％ ｎ している

していな
い、したく
ない（方針
でしない）

していな
い、経済的
にできない

不明・無回答

1,714 95.2 2.7 1.8 0.4
困窮層 32 81.3 6.3 12.5 0.0
周辺層 86 97.7 0.0 2.3 0.0
一般層 561 98.0 1.8 0.2 0.0
困窮層 36 66.7 2.8 30.6 0.0
周辺層 79 88.6 2.5 8.9 0.0
一般層 499 96.4 3.6 0.0 0.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問29 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｃ 習い事（音楽、スポーツ、習字等）に通わせる

％ ｎ している

していな
い、したく
ない（方針
でしない）

していな
い、経済的
にできない

不明・無回答

1,714 78.8 14.1 5.2 1.9
困窮層 32 56.3 0.0 43.8 0.0
周辺層 86 91.9 3.5 4.7 0.0
一般層 561 92.5 7.3 0.2 0.0
困窮層 36 44.4 0.0 55.6 0.0
周辺層 79 64.6 13.9 21.5 0.0
一般層 499 69.7 25.3 2.2 2.8

問29 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｄ 学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）

％ ｎ している

していな
い、したく
ない（方針
でしない）

していな
い、経済的
にできない

不明・無回答

1,714 68.4 22.5 7.1 1.9
困窮層 32 21.9 6.3 71.9 0.0
周辺層 86 57.0 22.1 20.9 0.0
一般層 561 69.2 26.9 3.0 0.9
困窮層 36 52.8 5.6 41.7 0.0
周辺層 79 64.6 16.5 19.0 0.0
一般層 499 73.3 23.0 2.4 1.2

問29 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｅ お誕生日のお祝いをする

％ ｎ している

していな
い、したく
ない（方針
でしない）

していな
い、経済的
にできない

不明・無回答

1,714 98.6 0.6 0.4 0.4
困窮層 32 93.8 0.0 6.3 0.0
周辺層 86 100.0 0.0 0.0 0.0
一般層 561 99.8 0.2 0.0 0.0
困窮層 36 88.9 0.0 11.1 0.0
周辺層 79 98.7 1.3 0.0 0.0
一般層 499 98.8 1.2 0.0 0.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問29 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｆ １年に１回くらい家族旅行に行く

％ ｎ している

していな
い、したく
ない（方針
でしない）

していな
い、経済的
にできない

不明・無回答

1,714 82.1 5.7 10.9 1.3
困窮層 32 21.9 0.0 78.1 0.0
周辺層 86 66.3 5.8 27.9 0.0
一般層 561 94.1 2.5 3.2 0.2
困窮層 36 19.4 5.6 75.0 0.0
周辺層 79 57.0 6.3 35.4 1.3
一般層 499 85.0 9.0 5.4 0.6

問29 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｇ クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる

％ ｎ している

していな
い、したく
ない（方針
でしない）

していな
い、経済的
にできない

不明・無回答

1,714 97.6 1.0 1.1 0.4
困窮層 32 87.5 0.0 12.5 0.0
周辺層 86 98.8 0.0 1.2 0.0
一般層 561 99.6 0.2 0.0 0.2
困窮層 36 75.0 0.0 25.0 0.0
周辺層 79 91.1 3.8 5.1 0.0
一般層 499 98.8 1.2 0.0 0.0

問29 あなたのご家庭では、お子さんに次のことをしていますか。  Ｈ こどもの学校行事などへ親が参加する

％ ｎ している

していな
い、したく
ない（方針
でしない）

していな
い、経済的
にできない

不明・無回答

1,714 97.3 1.2 0.7 0.8
困窮層 32 96.9 0.0 3.1 0.0
周辺層 86 95.3 2.3 1.2 1.2
一般層 561 99.8 0.2 0.0 0.0
困窮層 36 83.3 2.8 13.9 0.0
周辺層 79 96.2 2.5 1.3 0.0
一般層 499 97.0 1.6 0.6 0.8

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問30 「こどもの権利」とは、こどもが大人と同じく一人の人間として持つ権利であり、安心して生活できること、自由に意見を言ったり活動したりできること
   などが含まれます。あなたは、「こどもの権利」について知っていますか。

％ ｎ
よく知って
いる

ある程度少
し知ってい
る

聞いたこと
はある

知らない 不明・無回答

1,714 20.9 40.1 29.6 8.9 0.4
困窮層 32 12.5 34.4 43.8 9.4 0.0
周辺層 86 20.9 46.5 24.4 8.1 0.0
一般層 561 20.7 41.5 30.7 7.0 0.2
困窮層 36 16.7 25.0 36.1 22.2 0.0
周辺層 79 19.0 34.2 38.0 8.9 0.0
一般層 499 22.4 40.9 28.3 8.4 0.0

問31 あなたは、「こどもの権利」について考えることはありますか。

％ ｎ
よく考える
機会がある

たまに考え
る機会があ
る

あまり考え
る機会はな
い

考えたこと
はない

不明・無回答

1,714 13.7 40.5 37.6 7.6 0.6
困窮層 32 28.1 31.3 37.5 3.1 0.0
周辺層 86 14.0 46.5 36.0 3.5 0.0
一般層 561 14.3 40.6 37.8 7.0 0.4
困窮層 36 19.4 33.3 33.3 11.1 2.8
周辺層 79 8.9 43.0 36.7 10.1 1.3
一般層 499 13.6 39.3 39.3 7.6 0.2

問32 あなたは、あなたのまわりのこどもで、次にあげるようなこどもの権利が守られていないと感じるものはありますか。（複数選択）

％ ｎ
どんな理由
でも差別さ
れない権利

命が守ら
れ、必要な
支援を受け
ながら成⻑
できる権利

大人はその
こどもに
とって最も
良いことを
優先するこ
と

こどもは自分
に関すること
について、意
見を自由に言
えて、大人に
尊重されるこ
と

あらゆる暴
力から守ら
れる権利

教育を受け
る権利

休んだり、
遊んだり、
文化芸術活
動に参加す
る権利

不明・無回答

1,714 18.3 11.7 20.8 24.7 15.2 10.8 13.8 49.4
困窮層 32 46.9 31.3 37.5 37.5 18.8 34.4 31.3 18.8
周辺層 86 20.9 12.8 20.9 31.4 14.0 10.5 22.1 45.3
一般層 561 13.4 8.9 20.5 23.0 11.6 6.4 11.2 52.8
困窮層 36 38.9 25.0 33.3 30.6 36.1 36.1 33.3 25.0
周辺層 79 21.5 15.2 22.8 30.4 15.2 19.0 15.2 43.0
一般層 499 17.4 9.8 18.2 23.6 15.2 8.2 12.0 53.3

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問33 ご家庭の家計について、最も近いものをお答えください。

％ ｎ

赤字であ
り、借金を
して生活し
ている

赤字であ
り、貯蓄を
取り崩して
いる

赤字でも⿊
字でもな
く、ぎりぎ
りである

⿊字である
が、貯蓄は
していない

⿊字であ
り、毎月貯
蓄をしてい
る

その他 不明・無回答

1,714 3.2 9.2 29.0 9.9 45.2 0.9 2.7
困窮層 32 31.3 15.6 53.1 0.0 0.0 0.0 0.0
周辺層 86 7.0 23.3 40.7 7.0 20.9 1.2 0.0
一般層 561 0.4 5.3 27.8 11.4 53.3 0.4 1.4
困窮層 36 38.9 27.8 30.6 0.0 0.0 2.8 0.0
周辺層 79 12.7 26.6 40.5 3.8 15.2 1.3 0.0
一般層 499 1.2 7.6 24.0 10.6 53.5 1.8 1.2

問34 あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料を買えないことがありましたか。

％ ｎ よくあった
ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった

不明・無回答

1,714 0.4 1.8 4.7 92.4 0.8
困窮層 32 3.1 21.9 37.5 37.5 0.0
周辺層 86 1.2 8.1 19.8 70.9 0.0
一般層 561 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
困窮層 36 5.6 19.4 55.6 16.7 2.8
周辺層 79 0.0 3.8 22.8 73.4 0.0
一般層 499 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問35 あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣類を買えないことがありましたか。

％ ｎ よくあった
ときどき
あった

まれにあっ
た

まったくな
かった

不明・無回答

1,714 0.9 2.6 6.0 89.6 0.9
困窮層 32 6.3 25.0 59.4 9.4 0.0
周辺層 86 4.7 9.3 30.2 55.8 0.0
一般層 561 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
困窮層 36 13.9 19.4 55.6 11.1 0.0
周辺層 79 2.5 10.1 32.9 54.4 0.0
一般層 499 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問36 あなたのご家庭では、お子さんの進学のために積立（預貯金）や学資保険などに加⼊していますか。

％ ｎ
現在してい
る

過去にして
いた（進学
のために使
用した）

過去にして
いた（進学
以外に使用
した）

していない 不明・無回答

1,714 74.7 1.9 3.0 19.3 1.2
困窮層 32 40.6 0.0 12.5 46.9 0.0
周辺層 86 62.8 3.5 3.5 30.2 0.0
一般層 561 83.4 0.5 1.6 14.3 0.2
困窮層 36 44.4 2.8 13.9 38.9 0.0
周辺層 79 57.0 5.1 12.7 25.3 0.0
一般層 499 76.4 2.8 2.4 18.0 0.4

問37 過去１年の間に、経済的な理由で、次のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。  Ａ 電話料金

％ ｎ あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

不明・無回答

1,714 0.8 92.2 6.0 1.0
困窮層 32 6.3 93.8 0.0 0.0
周辺層 86 3.5 90.7 5.8 0.0
一般層 561 0.0 95.0 5.0 0.0
困窮層 36 5.6 83.3 11.1 0.0
周辺層 79 5.1 84.8 8.9 1.3
一般層 499 0.0 95.0 5.0 0.0

問37 過去１年の間に、経済的な理由で、次のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。  Ｂ 電気料金

％ ｎ あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

不明・無回答

1,714 0.8 92.4 5.8 1.0
困窮層 32 3.1 96.9 0.0 0.0
周辺層 86 4.7 89.5 5.8 0.0
一般層 561 0.0 95.2 4.8 0.0
困窮層 36 13.9 75.0 11.1 0.0
周辺層 79 3.8 87.3 7.6 1.3
一般層 499 0.0 94.8 5.2 0.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問37 過去１年の間に、経済的な理由で、次のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。  Ｃ ガス料金

％ ｎ あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

不明・無回答

1,714 0.7 88.5 9.7 1.1
困窮層 32 6.3 90.6 3.1 0.0
周辺層 86 4.7 86.0 8.1 1.2
一般層 561 0.0 90.4 9.6 0.0
困窮層 36 11.1 77.8 11.1 0.0
周辺層 79 1.3 86.1 11.4 1.3
一般層 499 0.0 91.0 9.0 0.0

問37 過去１年の間に、経済的な理由で、次のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。  Ｄ 水道料金

％ ｎ あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

不明・無回答

1,714 1.1 92.1 5.8 1.0
困窮層 32 9.4 90.6 0.0 0.0
周辺層 86 5.8 88.4 5.8 0.0
一般層 561 0.0 95.2 4.8 0.0
困窮層 36 16.7 72.2 11.1 0.0
周辺層 79 2.5 88.6 7.6 1.3
一般層 499 0.0 94.8 5.2 0.0

問37 過去１年の間に、経済的な理由で、次のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。  Ｅ 家賃

％ ｎ あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

不明・無回答

1,714 1.1 70.2 27.1 1.7
困窮層 32 15.6 62.5 18.8 3.1
周辺層 86 3.5 64.0 30.2 2.3
一般層 561 0.0 70.6 29.4 0.0
困窮層 36 11.1 63.9 22.2 2.8
周辺層 79 3.8 67.1 26.6 2.5
一般層 499 0.0 70.9 29.1 0.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問37 過去１年の間に、経済的な理由で、次のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。  Ｆ 住宅ローン

％ ｎ あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

不明・無回答

1,714 0.6 72.3 25.1 2.0
困窮層 32 6.3 56.3 31.3 6.3
周辺層 86 4.7 67.4 27.9 0.0
一般層 561 0.4 76.6 22.3 0.7
困窮層 36 0.0 50.0 38.9 11.1
周辺層 79 0.0 67.1 29.1 3.8
一般層 499 0.0 70.7 29.1 0.2

問37 過去１年の間に、経済的な理由で、次のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。  Ｇ その他の債務

％ ｎ あった なかった
該当しない
（払う必要
がない）

不明・無回答

1,714 2.9 62.4 32.3 2.3
困窮層 32 28.1 40.6 28.1 3.1
周辺層 86 7.0 65.1 25.6 2.3
一般層 561 1.1 64.2 33.9 0.9
困窮層 36 36.1 30.6 27.8 5.6
周辺層 79 11.4 54.4 34.2 0.0
一般層 499 0.4 62.7 36.7 0.2

問38 過去１年の間に、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。  Ａ 海水浴に行く

％ ｎ ある
ない、金銭
的な理由で

ない、時間
の制約で

ない、その
他の理由で

不明・無回答

1,714 34.9 2.4 18.0 43.4 1.3
困窮層 32 34.4 40.6 12.5 12.5 0.0
周辺層 86 38.4 7.0 20.9 33.7 0.0
一般層 561 48.0 0.0 14.4 37.4 0.2
困窮層 36 22.2 38.9 13.9 25.0 0.0
周辺層 79 19.0 5.1 29.1 46.8 0.0
一般層 499 22.6 0.0 19.6 57.5 0.2

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問38 過去１年の間に、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。  Ｂ 博物館・科学館・美術館などに行く

％ ｎ ある
ない、金銭
的な理由で

ない、時間
の制約で

ない、その
他の理由で

不明・無回答

1,714 55.1 1.5 13.0 29.1 1.3
困窮層 32 46.9 34.4 6.3 12.5 0.0
周辺層 86 60.5 2.3 20.9 16.3 0.0
一般層 561 70.9 0.0 9.3 19.3 0.5
困窮層 36 19.4 25.0 27.8 27.8 0.0
周辺層 79 36.7 0.0 19.0 44.3 0.0
一般層 499 46.9 0.0 15.0 37.9 0.2

問38 過去１年の間に、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。  Ｃ キャンプやバーベキューに行く

％ ｎ ある
ない、金銭
的な理由で

ない、時間
の制約で

ない、その
他の理由で

不明・無回答

1,714 39.2 2.9 14.9 41.8 1.2
困窮層 32 25.0 50.0 6.3 18.8 0.0
周辺層 86 44.2 5.8 18.6 31.4 0.0
一般層 561 52.9 0.0 11.2 35.7 0.2
困窮層 36 8.3 38.9 19.4 33.3 0.0
周辺層 79 16.5 7.6 20.3 55.7 0.0
一般層 499 30.3 0.0 17.2 52.3 0.2

問38 過去１年の間に、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。  Ｄ スポーツ観戦や劇場に行く

％ ｎ ある
ない、金銭
的な理由で

ない、時間
の制約で

ない、その
他の理由で

不明・無回答

1,714 59.7 2.8 9.0 27.7 0.8
困窮層 32 28.1 53.1 6.3 12.5 0.0
周辺層 86 62.8 9.3 9.3 18.6 0.0
一般層 561 69.2 0.0 7.3 23.5 0.0
困窮層 36 36.1 33.3 5.6 25.0 0.0
周辺層 79 44.3 5.1 12.7 38.0 0.0
一般層 499 57.3 0.2 10.0 32.5 0.0

問38 過去１年の間に、あなたのご家庭では、お子さんと次のような体験をしましたか。  Ｅ 遊園地やテーマパークに行く

％ ｎ ある
ない、金銭
的な理由で

ない、時間
の制約で

ない、その
他の理由で

不明・無回答

1,714 67.7 5.0 7.8 18.7 0.8
困窮層 32 34.4 62.5 3.1 0.0 0.0
周辺層 86 77.9 8.1 5.8 8.1 0.0
一般層 561 83.2 1.4 4.1 11.2 0.0
困窮層 36 19.4 58.3 11.1 11.1 0.0
周辺層 79 45.6 10.1 15.2 29.1 0.0
一般層 499 59.7 1.2 10.4 28.7 0.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生

27/41



問39 次のもののうち、経済的理由のためにあなたの世帯にないものはありますか（方針として所有していないものは除く）。（複数選択）

％ ｎ
こどもの年
齢に合った
本

こども用の
スポーツ用
品・おも
ちゃ

こどもが自
宅で宿題を
することが
できる場所

洗濯機 炊飯器 掃除機 暖房機器 冷房機器 電子レンジ

電話（携帯
電話・ス
マートフォ
ン含む）

1,714 1.2 0.7 2.9 0.1 0.1 0.2 0.3 0.5 0.1 0.4
困窮層 32 15.6 9.4 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4
周辺層 86 1.2 1.2 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 1.2
一般層 561 0.4 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
困窮層 36 16.7 13.9 25.0 0.0 0.0 5.6 5.6 8.3 0.0 5.6
周辺層 79 1.3 1.3 8.9 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0
一般層 499 0.2 0.0 1.4 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0

％ ｎ

インター
ネットにつ
ながるパソ
コン

新聞の定期
購読（ネッ
ト含む）

世帯専用の
おふろ

世帯人数分
のベッドま
たは布団

急な出費の
ための貯金
（５万円以
上）

あてはまる
ものはない

不明・無回答

1,714 2.1 7.9 0.2 1.8 7.1 63.2 21.4
困窮層 32 9.4 34.4 0.0 15.6 53.1 21.9 3.1
周辺層 86 8.1 12.8 0.0 5.8 26.7 45.3 15.1
一般層 561 0.4 6.1 0.0 0.7 2.1 69.7 21.0
困窮層 36 13.9 41.7 2.8 16.7 55.6 8.3 5.6
周辺層 79 8.9 20.3 1.3 2.5 24.1 50.6 7.6
一般層 499 1.0 4.8 0.0 0.6 1.2 72.3 20.0

問40 あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の１回あたりの支給額はいくらですか。  Ａ 児童手当
％ ｎ なし １万円未満 １万円台 ２万円台 ３万円台 ４万円台 ５万円以上 不明・無回答

1,714 16.0 8.4 9.6 8.1 0.5 19.2 22.5 15.9
困窮層 32 6.3 3.1 9.4 3.1 3.1 15.6 56.3 3.1
周辺層 86 11.6 5.8 7.0 7.0 0.0 20.9 41.9 5.8
一般層 561 16.6 7.5 11.2 7.3 0.5 20.0 26.4 10.5
困窮層 36 0.0 5.6 8.3 2.8 0.0 27.8 44.4 11.1
周辺層 79 10.1 3.8 15.2 7.6 0.0 21.5 30.4 11.4
一般層 499 20.2 11.0 7.6 11.2 0.4 20.2 17.4 11.8

問40 あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の１回あたりの支給額はいくらですか。  Ｂ 児童育成手当
％ ｎ なし １万円未満 １万円台 ２万円台 ３万円以上 不明・無回答

1,714 62.7 0.1 0.1 0.1 0.6 36.5
困窮層 32 65.6 0.0 0.0 0.0 3.1 31.3
周辺層 86 67.4 0.0 1.2 0.0 0.0 31.4
一般層 561 65.6 0.0 0.0 0.0 0.4 34.0
困窮層 36 52.8 0.0 0.0 0.0 8.3 38.9
周辺層 79 72.2 0.0 0.0 1.3 1.3 25.3
一般層 499 70.3 0.2 0.0 0.0 0.8 28.7

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生

全体
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問40 あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の１回あたりの支給額はいくらですか。  Ｃ 児童扶養手当
％ ｎ なし １万円未満 １万円台 ２万円台 ３万円以上 不明・無回答

1,714 63.0 0.1 0.1 0.1 0.3 36.6
困窮層 32 68.8 0.0 0.0 0.0 0.0 31.3
周辺層 86 68.6 0.0 0.0 0.0 0.0 31.4
一般層 561 65.8 0.0 0.0 0.0 0.2 34.0
困窮層 36 50.0 0.0 0.0 0.0 8.3 41.7
周辺層 79 70.9 1.3 1.3 1.3 0.0 25.3
一般層 499 71.3 0.0 0.0 0.0 0.2 28.5

問40 あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の１回あたりの支給額はいくらですか。  Ｄ 特別児童扶養手当
％ ｎ なし １万円未満 １万円台 ２万円台 ３万円以上 不明・無回答

1,714 63.4 0.1 0.1 0.0 0.2 36.3
困窮層 32 65.6 0.0 0.0 0.0 3.1 31.3
周辺層 86 67.4 0.0 0.0 0.0 1.2 31.4
一般層 561 66.1 0.0 0.0 0.0 0.2 33.7
困窮層 36 61.1 0.0 0.0 0.0 0.0 38.9
周辺層 79 74.7 0.0 0.0 0.0 0.0 25.3
一般層 499 71.1 0.0 0.2 0.0 0.0 28.7

問40 あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の１回あたりの支給額はいくらですか。  Ｅ 年金（遺族年金、老齢年金など）
％ ｎ なし １万円未満 １万円台 ２万円台 ３万円以上 不明・無回答

1,714 63.2 0.1 0.0 0.1 0.9 35.7
困窮層 32 68.8 0.0 0.0 0.0 3.1 28.1
周辺層 86 67.4 0.0 0.0 0.0 0.0 32.6
一般層 561 66.8 0.0 0.0 0.0 0.4 32.8
困窮層 36 58.3 2.8 0.0 0.0 0.0 38.9
周辺層 79 73.4 0.0 0.0 1.3 1.3 24.1
一般層 499 70.7 0.0 0.0 0.2 1.6 27.5

問40 あなたの世帯で、次のような公的年金、社会保障給付金の１回あたりの支給額はいくらですか。  Ｆ 生活保護
％ ｎ なし １万円未満 １万円台 ２万円台 ３万円以上 不明・無回答

1,714 64.2 0.1 0.0 0.0 0.1 35.6
困窮層 32 68.8 0.0 0.0 0.0 0.0 31.3
周辺層 86 69.8 0.0 0.0 0.0 1.2 29.1
一般層 561 67.4 0.2 0.0 0.0 0.0 32.4
困窮層 36 61.1 0.0 0.0 0.0 0.0 38.9
周辺層 79 74.7 0.0 0.0 0.0 0.0 25.3
一般層 499 71.9 0.0 0.0 0.0 0.0 28.1

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問41 公的年金と社会保障給付金以外の収⼊について、お子さんと生計を共にしている世帯全員の方の、おおよその年間収⼊（税込）はいくらですか。

％ ｎ
収⼊はない
（０円）

１〜50万円
未満

50〜100万
円未満

100〜200万
円未満

200〜300万
円未満

300〜400万
円未満

400〜500万
円未満

500〜600万
円未満

600〜700万
円未満

700〜800万
円未満

1,714 2.3 0.6 0.5 0.4 0.9 2.3 4.0 4.8 6.4 5.5
困窮層 32 9.4 0.0 3.1 3.1 6.3 3.1 9.4 9.4 12.5 9.4
周辺層 86 17.4 4.7 3.5 3.5 1.2 2.3 5.8 8.1 15.1 7.0
一般層 561 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 5.0 5.7 7.7 6.8
困窮層 36 11.1 2.8 0.0 5.6 11.1 16.7 11.1 0.0 8.3 5.6
周辺層 79 13.9 3.8 3.8 0.0 2.5 11.4 7.6 8.9 8.9 7.6
一般層 499 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 2.2 4.0 5.0 5.0 6.0

％ ｎ
800〜900万
円未満

900万円以上 わからない 不明・無回答

1,714 8.1 45.2 4.7 14.2
困窮層 32 12.5 6.3 9.4 6.3
周辺層 86 11.6 15.1 4.7 0.0
一般層 561 8.9 59.4 5.0 0.0
困窮層 36 5.6 8.3 5.6 8.3
周辺層 79 7.6 19.0 5.1 0.0
一般層 499 9.8 62.9 4.6 0.0

問42 お子さんの生活費や学費について、次の費用は毎月いくらくらいかかっていますか（平均）。  Ａ 授業料・学校納付金

％ ｎ なし 5,000円未満
5,000〜
10,000円未
満

10,000〜
30,000円未
満

30,000〜
50,000円未
満

50,000円以
上

不明・無回答

1,714 13.4 6.0 14.8 23.9 2.7 17.2 21.9
困窮層 32 9.4 6.3 15.6 31.3 3.1 18.8 15.6
周辺層 86 16.3 7.0 19.8 34.9 4.7 5.8 11.6
一般層 561 18.7 11.6 21.2 24.1 1.2 5.7 17.5
困窮層 36 16.7 8.3 5.6 33.3 2.8 8.3 25.0
周辺層 79 11.4 1.3 21.5 17.7 6.3 25.3 16.5
一般層 499 11.4 1.8 11.0 27.9 4.0 31.7 12.2

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生
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問42 お子さんの生活費や学費について、次の費用は毎月いくらくらいかかっていますか（平均）。  Ｂ 塾など、学校外でかかる教育費

％ ｎ なし 5,000円未満
5,000〜
10,000円未
満

10,000〜
30,000円未
満

30,000〜
50,000円未
満

50,000円以
上

不明・無回答

1,714 16.6 1.2 5.4 16.9 17.9 27.7 14.3
困窮層 32 43.8 3.1 9.4 15.6 6.3 6.3 15.6
周辺層 86 18.6 2.3 4.7 23.3 14.0 29.1 8.1
一般層 561 13.7 2.1 8.9 22.6 17.1 28.3 7.1
困窮層 36 25.0 0.0 5.6 19.4 16.7 16.7 16.7
周辺層 79 15.2 1.3 5.1 15.2 29.1 24.1 10.1
一般層 499 20.2 0.6 1.2 14.8 22.0 33.5 7.6

問42 お子さんの生活費や学費について、次の費用は毎月いくらくらいかかっていますか（平均）。  Ｃ 習い事（スポーツクラブなど以外）

％ ｎ なし 5,000円未満
5,000〜
10,000円未
満

10,000〜
30,000円未
満

30,000〜
50,000円未
満

50,000円以
上

不明・無回答

1,714 37.9 2.9 9.6 23.9 5.3 1.6 18.8
困窮層 32 34.4 6.3 6.3 18.8 18.8 0.0 15.6
周辺層 86 24.4 2.3 17.4 37.2 2.3 0.0 16.3
一般層 561 24.8 4.3 15.2 35.7 8.2 2.0 10.0
困窮層 36 61.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 27.8
周辺層 79 54.4 1.3 3.8 20.3 2.5 0.0 17.7
一般層 499 58.9 2.4 6.6 15.2 2.4 1.2 13.2

問42 お子さんの生活費や学費について、次の費用は毎月いくらくらいかかっていますか（平均）。  Ｄ スポーツクラブ・部活

％ ｎ なし 3,000円未満
3,000〜
5,000円未満

5,000〜
10,000円未
満

10,000〜
30,000円未
満

30,000円以
上

不明・無回答

1,714 48.4 6.8 2.5 7.6 11.4 2.2 21.1
困窮層 32 59.4 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 15.6
周辺層 86 46.5 5.8 2.3 10.5 11.6 4.7 18.6
一般層 561 52.2 4.5 2.3 8.9 16.8 1.8 13.5
困窮層 36 47.2 8.3 2.8 5.6 11.1 2.8 22.2
周辺層 79 54.4 7.6 2.5 10.1 11.4 2.5 11.4
一般層 499 52.5 9.0 4.8 8.4 9.8 2.4 13.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生
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問42 お子さんの生活費や学費について、次の費用は毎月いくらくらいかかっていますか（平均）。  Ｅ こどもの昼食代、夕食代、おやつ代（外食含む）

％ ｎ なし 3,000円未満
3,000〜
5,000円未満

5,000〜
10,000円未
満

10,000〜
30,000円未
満

30,000〜
50,000円未
満

50,000円以
上

不明・無回答

1,714 7.3 6.3 6.4 11.6 31.3 11.4 5.3 20.5
困窮層 32 3.1 3.1 0.0 21.9 40.6 15.6 6.3 9.4
周辺層 86 7.0 8.1 9.3 16.3 30.2 12.8 3.5 12.8
一般層 561 8.0 5.9 6.2 11.6 33.9 11.6 5.7 17.1
困窮層 36 5.6 2.8 2.8 11.1 33.3 19.4 8.3 16.7
周辺層 79 12.7 6.3 3.8 15.2 27.8 11.4 7.6 15.2
一般層 499 9.0 8.6 8.6 14.6 31.5 11.6 5.8 10.2

問42 お子さんの生活費や学費について、次の費用は毎月いくらくらいかかっていますか（平均）。  Ｆ こどもの服・靴

％ ｎ なし 3,000円未満
3,000〜
5,000円未満

5,000〜
10,000円未
満

10,000〜
30,000円未
満

30,000円以
上

不明・無回答

1,714 4.0 8.7 12.4 28.3 26.9 2.0 17.6
困窮層 32 28.1 9.4 9.4 9.4 31.3 3.1 9.4
周辺層 86 4.7 5.8 9.3 33.7 32.6 0.0 14.0
一般層 561 2.0 11.2 15.9 31.0 26.6 2.1 11.2
困窮層 36 8.3 11.1 8.3 25.0 19.4 5.6 22.2
周辺層 79 8.9 10.1 12.7 21.5 30.4 3.8 12.7
一般層 499 3.8 8.6 13.4 33.5 30.5 1.0 9.2

問42 お子さんの生活費や学費について、次の費用は毎月いくらくらいかかっていますか（平均）。  Ｇ お小遣い

％ ｎ なし 3,000円未満
3,000〜
5,000円未満

5,000〜
10,000円未
満

10,000〜
30,000円未
満

30,000円以
上

不明・無回答

1,714 26.8 27.9 14.9 9.5 4.8 0.4 15.8
困窮層 32 40.6 28.1 6.3 9.4 3.1 3.1 9.4
周辺層 86 34.9 33.7 4.7 8.1 5.8 0.0 12.8
一般層 561 35.3 41.0 5.0 5.2 2.0 0.5 11.1
困窮層 36 36.1 11.1 11.1 16.7 8.3 0.0 16.7
周辺層 79 24.1 22.8 22.8 13.9 8.9 0.0 7.6
一般層 499 21.2 19.2 28.9 15.4 7.0 0.4 7.8

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問42 お子さんの生活費や学費について、次の費用は毎月いくらくらいかかっていますか（平均）。  Ｈ （お子さんの）携帯電話・スマートフォンの代金

％ ｎ なし 3,000円未満
3,000〜
5,000円未満

5,000〜
10,000円未
満

10,000〜
30,000円未
満

30,000円以
上

不明・無回答

1,714 12.8 32.4 18.2 15.1 6.3 0.2 14.9
困窮層 32 21.9 28.1 9.4 18.8 6.3 0.0 15.6
周辺層 86 17.4 36.0 17.4 9.3 11.6 0.0 8.1
一般層 561 19.4 46.2 14.8 7.3 2.7 0.0 9.6
困窮層 36 11.1 22.2 13.9 22.2 16.7 0.0 13.9
周辺層 79 6.3 31.6 21.5 19.0 13.9 1.3 6.3
一般層 499 7.0 25.5 25.5 25.3 8.2 0.6 8.0

問43 あなたのご家庭では、お子さんのために就学援助費を受け取っていますか。

％ ｎ
受け取って
いる

受け取って
いない

わからない 不明・無回答

1,714 7.1 88.2 1.6 3.0
困窮層 32 37.5 59.4 3.1 0.0
周辺層 86 11.6 86.0 1.2 1.2
一般層 561 4.3 94.1 1.6 0.0
困窮層 36 36.1 58.3 5.6 0.0
周辺層 79 19.0 77.2 2.5 1.3
一般層 499 6.4 92.4 1.2 0.0

問43-２（問43で「受け取っていない」を選択した方）受け取っていない理由は、何ですか。

％ ｎ

申請しなかっ
た（必要であ
るが、申請要
件を満たして
いなかった）

申請しなかっ
た（必要であ
るが、申請の
仕方がわから
なかった）

申請しなかっ
た（必要であ
るが、申請す
ることに抵抗
があった）

申請しな
かった（必
要ないと判
断した）

申請した
が、認定さ
れなかった

就学援助制
度を知らな
かった

その他 不明・無回答

1,512 21.0 0.3 0.3 63.4 6.2 4.1 2.2 2.4
困窮層 19 47.4 0.0 5.3 10.5 21.1 5.3 5.3 5.3
周辺層 74 25.7 0.0 1.4 55.4 6.8 6.8 2.7 1.4
一般層 528 13.8 0.2 0.4 75.2 3.4 3.8 1.9 1.3
困窮層 21 47.6 0.0 0.0 14.3 33.3 0.0 4.8 0.0
周辺層 61 31.1 1.6 0.0 47.5 9.8 6.6 1.6 1.6
一般層 461 23.0 0.4 0.0 62.3 7.6 2.8 2.8 1.1

全体

小学生

中学生

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問44 お子さんのお⺟さまが、最後に通った学校は次のどちらにあたりますか。

％ ｎ 中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制ま
たは通信
制）

高等専修学
校（中学校
卒業後に進
む１〜４年
間の専修学
校）

高等専門学
校（中学校
卒業時に進
む５年間の
学校、高
専）

短期大学

専門学校
（高校卒業
時に進む１
〜４年間程
度の専修学
校専門課
程）

大学 大学院 その他

1,714 0.3 10.4 1.6 0.5 0.2 20.0 16.3 43.1 4.4 0.2
困窮層 32 3.1 31.3 6.3 0.0 0.0 18.8 3.1 31.3 6.3 0.0
周辺層 86 0.0 7.0 1.2 2.3 0.0 14.0 19.8 47.7 4.7 0.0
一般層 561 0.2 7.3 0.7 0.4 0.0 18.2 14.8 52.2 4.8 0.2
困窮層 36 2.8 22.2 2.8 0.0 0.0 22.2 27.8 16.7 2.8 0.0
周辺層 79 0.0 20.3 5.1 1.3 1.3 21.5 13.9 31.6 1.3 0.0
一般層 499 0.4 9.0 1.2 0.2 0.4 21.8 16.2 41.7 5.0 0.2
％ ｎ わからない 不明・無回答

1,714 0.2 2.7
困窮層 32 0.0 0.0
周辺層 86 0.0 3.5
一般層 561 0.2 1.1
困窮層 36 0.0 2.8
周辺層 79 1.3 2.5
一般層 499 0.2 3.6

問44-１ お子さんのお⺟さまは、問44で答えた学校を卒業されましたか。
％ ｎ 卒業した 中途退学した その他 不明・無回答

1,664 93.2 3.9 0.4 2.5
困窮層 32 96.9 0.0 0.0 3.1
周辺層 83 86.7 8.4 1.2 3.6
一般層 554 96.0 2.5 0.0 1.4
困窮層 35 85.7 11.4 0.0 2.9
周辺層 76 90.8 6.6 0.0 2.6
一般層 480 93.3 3.8 0.6 2.3

全体

小学生

中学生

中学生

全体

全体

小学生

小学生

中学生
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問45 お子さんのお父さまが、最後に通った学校は次のどちらにあたりますか。

％ ｎ 中学校
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制ま
たは通信
制）

高等専修学
校（中学校
卒業後に進
む１〜４年
間の専修学
校）

高等専門学
校（中学校
卒業時に進
む５年間の
学校、高
専）

短期大学

専門学校
（高校卒業
時に進む１
〜４年間程
度の専修学
校専門課
程）

大学 大学院 その他

1,714 0.6 10.7 2.3 0.2 1.0 0.5 11.0 56.9 12.3 0.3
困窮層 32 3.1 31.3 3.1 0.0 3.1 0.0 12.5 37.5 3.1 0.0
周辺層 86 0.0 10.5 3.5 1.2 0.0 0.0 18.6 53.5 11.6 0.0
一般層 561 0.4 8.0 2.3 0.2 1.1 0.5 8.9 64.9 11.8 0.2
困窮層 36 2.8 30.6 5.6 0.0 2.8 2.8 19.4 25.0 5.6 0.0
周辺層 79 1.3 21.5 2.5 0.0 1.3 0.0 12.7 51.9 3.8 0.0
一般層 499 0.4 10.0 1.8 0.4 0.6 0.6 9.6 57.1 15.0 0.2
％ ｎ わからない 不明・無回答

1,714 0.2 4.0
困窮層 32 0.0 6.3
周辺層 86 0.0 1.2
一般層 561 0.0 1.8
困窮層 36 2.8 2.8
周辺層 79 0.0 5.1
一般層 499 0.0 4.2

問45-１ お子さんのお父さまは、問45で答えた学校を卒業されましたか。
％ ｎ 卒業した 中途退学した その他 不明・無回答

1,643 93.9 5.2 0.1 0.9
困窮層 30 93.3 6.7 0.0 0.0
周辺層 85 89.4 10.6 0.0 0.0
一般層 551 94.4 4.5 0.0 1.1
困窮層 34 88.2 11.8 0.0 0.0
周辺層 75 86.7 13.3 0.0 0.0
一般層 478 94.8 4.0 0.2 1.0

問46 あなたが15歳の頃の、あなたのご家庭の暮らし向きについて、最も近いものはどれですか。

％ ｎ
大変ゆとり
があった

ややゆとり
があった

ふつう
やや苦し
かった

大変苦し
かった

不明・無回答

1,714 11.4 19.6 46.6 15.2 5.1 2.2
困窮層 32 3.1 21.9 40.6 25.0 9.4 0.0
周辺層 86 10.5 16.3 47.7 20.9 3.5 1.2
一般層 561 10.0 19.8 51.2 14.6 3.0 1.4
困窮層 36 11.1 13.9 44.4 19.4 8.3 2.8
周辺層 79 12.7 13.9 40.5 17.7 13.9 1.3
一般層 499 10.2 22.4 44.1 15.0 5.6 2.6

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

全体

小学生

中学生
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問47 お子さんのお⺟さまが、成人する前に以下のような体験をしたことがありますか。（複数選択）

％ ｎ
両親が離婚
した

親が生活保
護を受けて
いた

⺟親が亡く
なった

父親が亡く
なった

親から暴力
を振るわれ
た

育児放棄
（ネグレク
ト）された

いずれも経
験したこと
がない

不明・無回答

1,714 7.2 0.7 1.0 3.2 5.1 0.9 79.0 4.9
困窮層 32 9.4 0.0 0.0 9.4 3.1 0.0 71.9 6.3
周辺層 86 7.0 1.2 0.0 1.2 8.1 1.2 76.7 7.0
一般層 561 6.6 0.5 1.6 3.4 4.6 1.1 82.4 1.8
困窮層 36 8.3 2.8 0.0 5.6 8.3 0.0 72.2 5.6
周辺層 79 12.7 0.0 0.0 3.8 6.3 0.0 74.7 3.8
一般層 499 6.0 0.4 1.0 2.8 5.6 0.6 79.6 5.8

問48 お子さんのお父さまが、成人する前に以下のような体験をしたことがありますか。（複数選択）

％ ｎ
両親が離婚
した

親が生活保
護を受けて
いた

⺟親が亡く
なった

父親が亡く
なった

親から暴力
を振るわれ
た

育児放棄
（ネグレク
ト）された

いずれも経
験したこと
がない

不明・無回答

1,714 6.2 0.3 1.6 2.7 3.9 0.6 79.8 6.4
困窮層 32 12.5 0.0 3.1 6.3 3.1 0.0 65.6 12.5
周辺層 86 7.0 0.0 3.5 2.3 9.3 0.0 75.6 3.5
一般層 561 5.5 0.4 1.6 3.2 3.2 0.5 84.3 2.9
困窮層 36 13.9 0.0 0.0 5.6 11.1 8.3 58.3 8.3
周辺層 79 10.1 0.0 5.1 0.0 2.5 0.0 75.9 6.3
一般層 499 5.8 0.4 1.2 1.6 3.6 0.4 82.4 6.0

問49 あなたはこどもをもってから、以下のような経験をしたことがありますか。（複数選択）

％ ｎ

配偶者（ま
たは元配偶
者・パート
ナー）から
暴力をふる
われたこと
がある

こどもに行
き過ぎた体
罰を与えた
ことがある

育児放棄に
なった時期
がある

出産や育児
でうつ病
（状態）に
なった時期
がある

わが子を虐
待している
のではない
か、と思い
悩んだこと
がある

自殺を考え
たことがあ
る

いずれも経
験したこと
がない

不明・無回答

1,714 5.0 8.5 1.1 13.5 15.9 6.2 64.9 3.7
困窮層 32 9.4 3.1 3.1 21.9 25.0 9.4 37.5 6.3
周辺層 86 9.3 5.8 1.2 19.8 19.8 7.0 61.6 1.2
一般層 561 3.4 7.7 0.7 13.5 16.6 6.2 68.4 2.0
困窮層 36 25.0 16.7 11.1 27.8 25.0 25.0 38.9 8.3
周辺層 79 10.1 12.7 2.5 15.2 21.5 15.2 51.9 3.8
一般層 499 4.2 10.0 0.4 11.4 14.4 3.2 66.5 4.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問50 こどもに関する施策等の情報をどういう方法で受け取っていますか。（複数選択）  Ａ 現在の受け取り方法

％ ｎ
こうとう区
報

江東区ホー
ムページ

江東くらし
ガイド

区ＳＮＳ
（LINE・X（旧
Twitter）・
PIAZZAなど）

学校からの
お便り

こどもまつ
りや区⺠ま
つりなどの
区の事業

窓口などの
区の職員

家族や友人
からの情報

その他 不明・無回答

1,714 82.4 30.0 3.2 20.8 62.5 9.7 1.2 36.9 1.2 6.0
困窮層 32 71.9 25.0 3.1 6.3 65.6 15.6 0.0 28.1 3.1 12.5
周辺層 86 86.0 19.8 7.0 20.9 72.1 8.1 3.5 39.5 3.5 4.7
一般層 561 85.4 29.8 2.1 20.5 72.9 15.2 0.7 41.7 0.5 4.3
困窮層 36 69.4 33.3 0.0 22.2 52.8 2.8 8.3 22.2 0.0 11.1
周辺層 79 86.1 39.2 0.0 16.5 67.1 10.1 2.5 36.7 2.5 2.5
一般層 499 84.2 36.9 5.2 25.7 54.7 5.4 1.4 37.9 1.8 2.8

問50 こどもに関する施策等の情報をどういう方法で受け取っていますか。（複数選択）  Ｂ 今後、受け取りたい方法

％ ｎ
こうとう区
報

江東区ホー
ムページ

江東くらし
ガイド

区ＳＮＳ
（LINE・X（旧
Twitter）・
PIAZZAなど）

学校からの
お便り

こどもまつ
りや区⺠ま
つりなどの
区の事業

窓口などの
区の職員

家族や友人
からの情報

その他 不明・無回答

1,714 57.1 28.2 5.7 31.5 43.5 9.0 3.6 21.5 2.2 22.8
困窮層 32 56.3 34.4 15.6 28.1 53.1 12.5 9.4 6.3 3.1 25.0
周辺層 86 66.3 20.9 12.8 39.5 62.8 9.3 4.7 27.9 2.3 17.4
一般層 561 59.0 26.7 4.6 33.9 52.2 13.2 3.4 26.4 1.2 19.1
困窮層 36 41.7 30.6 8.3 27.8 33.3 5.6 5.6 11.1 2.8 25.0
周辺層 79 54.4 31.6 6.3 27.8 48.1 10.1 6.3 21.5 5.1 27.8
一般層 499 60.3 35.5 6.6 33.5 36.3 6.6 4.8 21.0 3.2 18.6

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  Ａ 生活福祉資金

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 0.5 66.7 1.3 0.1 1.0 0.0 22.6 7.9
困窮層 32 0.0 28.1 3.1 3.1 3.1 0.0 46.9 15.6
周辺層 86 0.0 58.1 4.7 0.0 1.2 0.0 33.7 2.3
一般層 561 0.5 73.1 0.7 0.0 0.9 0.0 21.0 3.7
困窮層 36 2.8 36.1 8.3 0.0 5.6 0.0 36.1 11.1
周辺層 79 0.0 59.5 2.5 0.0 0.0 0.0 31.6 6.3
一般層 499 0.6 73.5 0.8 0.0 0.2 0.0 20.8 4.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  Ｂ 生活保護

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 0.5 84.1 1.5 0.2 1.2 0.0 5.3 7.3
困窮層 32 0.0 56.3 3.1 3.1 3.1 0.0 18.8 15.6
周辺層 86 1.2 83.7 2.3 0.0 1.2 0.0 11.6 0.0
一般層 561 0.5 88.8 0.7 0.0 1.1 0.0 5.3 3.6
困窮層 36 2.8 55.6 11.1 2.8 5.6 0.0 5.6 16.7
周辺層 79 0.0 86.1 6.3 0.0 1.3 0.0 1.3 5.1
一般層 499 0.4 90.2 0.8 0.2 0.2 0.0 4.8 3.4

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  Ｃ ⺟子及び父子福祉資金

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 0.4 76.3 1.5 0.0 1.2 0.0 13.1 7.5
困窮層 32 0.0 56.3 3.1 0.0 3.1 0.0 28.1 9.4
周辺層 86 0.0 76.7 2.3 0.0 0.0 0.0 19.8 1.2
一般層 561 0.4 81.5 0.4 0.0 1.4 0.0 12.8 3.6
困窮層 36 5.6 50.0 5.6 0.0 11.1 0.0 13.9 13.9
周辺層 79 0.0 70.9 6.3 0.0 0.0 0.0 17.7 5.1
一般層 499 0.4 82.0 1.6 0.0 0.4 0.0 12.2 3.4

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  Ｄ 児童扶養手当

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 4.9 71.3 4.6 0.1 1.5 0.0 10.4 7.2
困窮層 32 6.3 50.0 15.6 0.0 6.3 0.0 15.6 6.3
周辺層 86 7.0 68.6 8.1 0.0 3.5 0.0 10.5 2.3
一般層 561 3.0 78.4 2.9 0.2 1.2 0.0 10.7 3.6
困窮層 36 36.1 38.9 8.3 0.0 2.8 0.0 5.6 8.3
周辺層 79 6.3 68.4 7.6 0.0 2.5 0.0 10.1 5.1
一般層 499 4.6 76.0 5.2 0.0 0.4 0.0 10.4 3.4

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  Ｅ 児童育成手当

％ ｎ 利用したことがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用したかったが、条件を満たしていなかったない、利用したかったが、制度等が使いづらかったない、利用の仕方がわからなかったない、近くで利用できるところがないからない、制度等について全く知らなかった不明・無回答

1,714 2.7 70.7 4.6 0.1 1.3 0.0 13.2 7.5
困窮層 32 6.3 43.8 15.6 0.0 3.1 0.0 21.9 9.4
周辺層 86 3.5 72.1 7.0 0.0 3.5 0.0 12.8 1.2
一般層 561 1.4 76.8 3.0 0.0 1.2 0.0 13.9 3.6
困窮層 36 22.2 44.4 11.1 0.0 2.8 0.0 8.3 11.1
周辺層 79 3.8 64.6 10.1 0.0 1.3 0.0 15.2 5.1
一般層 499 2.8 76.6 4.4 0.0 0.2 0.0 12.6 3.4

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。
                                                                                                                 Ｆ 高等職業訓練促進給付金事業

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 0.6 62.8 1.3 0.2 1.7 0.0 25.8 7.5
困窮層 32 0.0 34.4 6.3 3.1 6.3 0.0 40.6 9.4
周辺層 86 0.0 58.1 3.5 0.0 1.2 0.0 36.0 1.2
一般層 561 0.4 69.0 0.4 0.0 1.6 0.0 24.8 3.9
困窮層 36 2.8 36.1 2.8 2.8 5.6 0.0 36.1 13.9
周辺層 79 0.0 54.4 2.5 0.0 1.3 0.0 36.7 5.1
一般層 499 0.6 67.5 1.8 0.2 0.8 0.0 25.5 3.6

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  
                                                                                                                Ｇ 自立支援教育訓練給付金事業

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 0.5 63.6 1.2 0.2 1.4 0.0 25.8 7.3
困窮層 32 0.0 34.4 3.1 3.1 6.3 0.0 43.8 9.4
周辺層 86 0.0 60.5 2.3 0.0 1.2 0.0 36.0 0.0
一般層 561 0.4 70.1 0.4 0.2 1.2 0.0 24.1 3.7
困窮層 36 2.8 33.3 2.8 2.8 5.6 0.0 41.7 11.1
周辺層 79 0.0 53.2 3.8 0.0 1.3 0.0 36.7 5.1
一般層 499 0.6 68.9 1.2 0.2 0.2 0.0 25.5 3.4

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  Ｈ 住居確保給付金事業

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 0.6 59.7 0.9 0.0 1.6 0.0 29.7 7.4
困窮層 32 0.0 37.5 3.1 0.0 3.1 0.0 43.8 12.5
周辺層 86 1.2 51.2 1.2 0.0 1.2 0.0 45.3 0.0
一般層 561 0.4 67.7 0.5 0.0 1.2 0.0 26.4 3.7
困窮層 36 2.8 27.8 0.0 0.0 5.6 0.0 52.8 11.1
周辺層 79 0.0 45.6 2.5 0.0 1.3 0.0 45.6 5.1
一般層 499 0.8 63.9 0.6 0.0 0.4 0.0 30.5 3.8

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。 Ｉ お部屋探しサポート事業

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 0.5 57.6 0.5 0.1 1.3 0.2 32.7 7.2
困窮層 32 0.0 37.5 3.1 0.0 3.1 0.0 43.8 12.5
周辺層 86 0.0 50.0 0.0 0.0 1.2 1.2 47.7 0.0
一般層 561 0.4 66.0 0.2 0.0 1.1 0.2 28.7 3.6
困窮層 36 2.8 27.8 0.0 0.0 5.6 0.0 52.8 11.1
周辺層 79 0.0 45.6 1.3 0.0 1.3 0.0 46.8 5.1
一般層 499 0.6 60.9 0.4 0.0 0.4 0.2 34.1 3.4

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  
                                                                                                                Ｊ 受験生チャレンジ支援貸付事業

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 1.3 53.7 3.1 0.5 2.4 0.0 31.9 7.1
困窮層 32 0.0 34.4 6.3 6.3 3.1 0.0 40.6 9.4
周辺層 86 0.0 40.7 3.5 1.2 3.5 0.0 51.2 0.0
一般層 561 0.9 59.7 1.4 0.2 1.6 0.0 32.4 3.7
困窮層 36 13.9 22.2 5.6 0.0 5.6 0.0 41.7 11.1
周辺層 79 7.6 40.5 8.9 1.3 2.5 0.0 34.2 5.1
一般層 499 1.0 60.1 3.4 0.4 1.6 0.0 29.9 3.6

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体
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問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  
                                                                                                              Ｋ 江東区まなびサポート事業（まなび塾）

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 1.3 57.2 3.4 0.4 2.2 0.6 27.4 7.5
困窮層 32 3.1 15.6 18.8 0.0 6.3 3.1 40.6 12.5
周辺層 86 2.3 43.0 3.5 1.2 5.8 1.2 41.9 1.2
一般層 561 1.6 63.6 3.0 0.4 1.4 0.2 26.0 3.7
困窮層 36 5.6 19.4 8.3 0.0 8.3 2.8 41.7 13.9
周辺層 79 2.5 46.8 7.6 1.3 2.5 0.0 32.9 6.3
一般層 499 0.6 63.7 2.6 0.2 1.2 0.6 27.7 3.4

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  Ｌ こども食堂

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 4.5 66.7 1.1 1.1 5.4 4.4 9.5 7.4
困窮層 32 3.1 25.0 3.1 0.0 15.6 15.6 25.0 12.5
周辺層 86 4.7 59.3 1.2 1.2 8.1 8.1 16.3 1.2
一般層 561 5.7 72.9 1.2 1.2 4.3 4.1 7.1 3.4
困窮層 36 5.6 38.9 8.3 2.8 8.3 11.1 13.9 11.1
周辺層 79 5.1 64.6 1.3 0.0 8.9 8.9 7.6 3.8
一般層 499 3.6 72.3 0.4 0.6 3.6 4.0 11.6 3.8

問51 あなたのご家庭では、次の支援制度等をこれまでに利用したことはありますか。ない場合はその理由に近いものはどれですか。  
                                                                                                                Ｍ 養育費確保支援事業補助金

％ ｎ
利用したこ
とがある

ない、利用した
いと思ったこと
がなかった（
そもそも制度の
対象外であった
）

ない、利用
したかった
が、条件を
満たしてい
なかった

ない、利用
したかった
が、制度等
が使いづら
かった

ない、利用
の仕方がわ
からなかっ
た

ない、近く
で利用でき
るところが
ないから

ない、制度
等について
全く知らな
かった

不明・無回答

1,714 0.5 57.8 0.6 0.1 1.3 0.1 31.9 7.8
困窮層 32 0.0 28.1 3.1 0.0 3.1 0.0 53.1 12.5
周辺層 86 0.0 46.5 0.0 0.0 2.3 0.0 51.2 0.0
一般層 561 0.4 65.8 0.4 0.2 0.9 0.0 28.5 3.9
困窮層 36 5.6 27.8 5.6 0.0 5.6 0.0 44.4 11.1
周辺層 79 0.0 44.3 2.5 0.0 1.3 0.0 45.6 6.3
一般層 499 0.4 63.5 0.4 0.0 0.4 0.2 31.1 4.0

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

小学生

中学生

全体

41/41


